MMWHUCTEPCTBO HAYKW M BbICLLEO OBPA3OBAHUA
POCCUNCKOW PEOEPALINA
MWHWUCTEPCTBO OBPA30OBAHUA N HAYKW PECIMYBJ/TINKN
TAIDKVUKNCTAH
MEXXOCYIAPCTBEHHOE OBPA30OBATE/IbHOE YUPEXKIEHWNE
BbICLLEO OBPA30OBAHUA
«POCCUNCKO-TAIDKNKCKUIA (CNABAHCKWIA) YHNBEPCUTET»

ECTECTBEHHOHAYUYHbIN ®AKYNLTET
KAPEOAPA MATEMATUKN N dNINKIN

«YTBEPXXOAH»
«21» Hos6psA 2024 T.
3aBegyrowmii Kaeapoi
MaTemaTuKu 1 rnsnKm
i T'yn6oes b.x.

dOHA OUEHOYHbLIX CPEACTB
No yyebHoW amcuunamHe (Moaynto)

«BblICcLIasa matemaTnKa»
HanpasneHne noarotoBku - 39.03.01 «Couumonorus»
Mpothnnb «O6Luas coLmonorns»
dopma NoAroToBKM - OYHaA
YpoBeHb NOAroTOBKK - 6bakanaspuar

OyuwaHb6e - 2024



IHACIIOPT
®OHJAA OONEHOYHbLIX CPEJACTB

M0 TUCLUIUIMHE (MOAYIH0) « BpICIIas MaTreMaTnka

OueHouHbIE CpencTBa

KonTponupyemsie
Ne dopmupyemble Konuuectso Jpyrue oLleHOUYHBIE CPECTBA
paszesnbl, TEMB,
/o KOMIIETEHLINU TECTOBBIX
MOIYJIN . Bun KonuuectBo
3a1aHui
Martpuusl 1 YK-1, OIIK-2, 10 1
. K-3 Ilepeuenn
NeNCTBUS HaJl HUMU. -
BOIIPOCOB
Onpenenureny.
1. . KOJIJIOKBUYMA,
CaoiicTBa 3
. Pa3sHOypOBHUBEI
ornpeaenuTese.
€ 3a7a4uu
OObpatHas MaTpuna
Cucremsl munenHbx | YK-1, OIIK-2, 8 Ilepeuenn 2
ypasnenuit. Meroge! | 1IK-3 BOIIPOCOB
2. | pelieHusl CUCTEMBI KOJJIOKBHYMa,
JIMHENHBIX Pasznoyposnusel | 3
YPaBHEHUI € 3a1a4n
BekTopsr. VYK-1, OIIK-2, 6 Ilepeuenn 1
CxamsipHoe, 1IK-3 BOTIPOCOB
BEKTOPHOE U KOJUJIOKBHYMa,
3. | cMemaHHOE Pasnoyposnusel | 3
Opou3BeACHHE € 3ajia14n
BEKTOPOB U UX
CBONCTBa
VK-1, OIIK-2 7 II
Cucrema xoopauHat O ’ CpEICHE 2
IIK-3 BOIIPOCOB
4 | 1@ TUIOCKOCTH.
: . K
YpaBHeHUE ONpsIMOit OJLTOKBITyMa,
Pasn
JIMHUH Ha TJIOCKOCTH a3HOYPOBHMBBI | 3
€ 3a7a4uu
JIunuu BTOPOTO YK-1, OIIK-2, 8 Ilepeuens 1
nopsijika Ha IIK-3 BOMPOCOB
5 | TUIOCKOCTH. KOJUJIOKBUYMa,
" | OcHOBHBIE TOHATHSI. Pasznoyposnusel | 3
OKpY>KHOCTb. € 3a1a4n
Dunnunc
YK-1, OIIK-2, 9 Ilepeuens 1
[IK-3 BOII B
6 TunepOona u OHpoco
: KOJJIOKBUYMa
napabona yma,
PasznoyposnuBsl | 3
€ 3a7a4uu
YpaBHeHust YK-1, OIIK-2, 7 Ilepeuenn 1
7. | moBepXHOCTH U IIK-3 BOIPOCOB

JIMHHUH B

KOJUIOKBUYMA,




MIPOCTPAHCTBE Pa3zHOypOBHUBEI
€ 3a7a4uu
[TosepxHocTu YK-1, OIIK-2, 8 Ilepeuenn
BTOPOToO MOPSIKA IIK-3 BOIIPOCOB
g VYpaBHeHUs KOJUJIOKBHYMa,
MOBEPXHOCTU U PasHoypoBHUBBI
JIMTHUHU B € 3a1a4m
IIPOCTPAHCTBE
DymHKIs ONHOM YK-1, OIIK-2, 9 Ilepeuens
. . IIK-3 BOMPOCOB
0 I[eI/ICTBI/ITeJ'If;HOI/I COANORBIY A
MEPEMEHHOM. ’
OCHOBHBIE TTOHSITHUS PasHOypOBHMBLI
€ 3a7auu
YK-1, OIIK-2, 8 Ilepeuens
TIK-3 BOITPOCOB
10.| Ipenen pyHkumii KOJIJIOKBUYMA,
Pa3HoypOBHUBBI
€ 3a7a4uu
YK-1, OIIK-2, 8 Ilepeuens
1 HenpepriBHOCTD HK-=3 BOMpOCOB
| dyrscomin KOJJIOKBHYMa,
Pa3HOypOBHUBBI
€ 3a7auu
YK-1, OIIK-2, 7 Ilepeuens
IIpousBonnas u [IK-3 BOITIPOCOB
12.| nupdepenuman KOJIJIOKBUYMA,
¢y HKIHH Pa3HOypOBHUBEI
€ 3a7a4uu
Hccnenosanue YK-1, OIIK-2, 8 Ilepeuens
dyHKIM pH 1IK-3 BOIIPOCOB
13.| momomu KOJUIOKBHUYMA,
MIPOU3BOJHON Pa3zHOypOBHUBEI
OepBOro Nopsijika € 3aja4mn
Hccnenosanue YK-1, OIIK-2, 11 Ilepeuens
yHKLuil mpu IIK-3 BOMPOCOB
14.| nomomu KOJUIOKBUYMA,
MPOU3BOJHON Pa3zHOypOBHUBEI
BTOPOrO Mopsiaka € 3aja1n
Heonpenenénuplit YK-1, OIIK-2, 8 Ilepeuenn
MHTErpa. IIK-3 BOIPOCOB
15.| OcHOBHBIE OHATUSI. KOJIJIOKBUYMa,
OCHOBHBIE METOBI PasHoypoBHUBBI
UHTETPUPOBAHUSI € 3aja14n
OnpenenéHabIi YK-1, OIIK-2, 5 Ilepeuenn
16.| unrerpan. 1IK-3 BOTIPOCOB

OCHOBHEBIE TTOHSTHS.

KOJUIOKBUYMA,




OCHOBHBIE METOBI PasHoypoBHUBBI
UHTECTPUPOBAHMSI € 3aja1n
OcHosnble nonsATusa | OIIK-4 8 Ilepeuens
Teopuu BOIIPOCOB
17.] BepossTHOCTEN. KOJIJIOKBUYMa,
Omnpenenenue PasHoypoBHUBBI
BEPOSATHOCTHU € 3aj1aun
OIIK-4 5 Ilepeuens
DJIeMEHTHI BOTpOCOB
18. KOJUIOKBUYMA,
KOMOWHATOPHKH
Pa3HOypOBHUBBI
€ 3a7auu
OIlK-4 8 Ilepeuenn
Teopembl ClokeHUs BOITPOCOB
19.| u yMHOXeHUS KOJIOKBUYMa,
BEPOSITHOCTEH Pa3HOypOBHUBBI
€ 3a7a4uu
OIIK-4 9 Ilepeuenn
®opmyia MOJHOU BOIIPOCOB
20. BEPOATHOCTHU. KOJUIIOKBHYMa,
®opmyna baieca Pa3HOypOBHUBBI
€ 3a7a4uu
TosTopHbIe OIIK-4 7 Ilepeuens
51 | HEsaBuCHMbie BOIPOCOB
'| ucnbITaHusL. KOJUIOKBHYMA,
®Dopmyna bepnynnu Pasnoyposruss!
€ 3a7auu
®opmyna [lyaccona. | OIIK-4 8 Ilepeuens
JlokanbHas u BOIIPOCOB
22.| uHTerpangbpHas KOJIJIOKBUYMa,
Teopemel Myaspa- Pa3zHOypOBHUBEI
Jlannaca € 3ajla4un
OIIK-4 11 Ilepeuens
3 Cnyualinble BOIPOCOB
o [ — KOJJIOKBUYMa,
Pa3HoypOBHUBBI
€ 3a7auu
OIIK-4 8 Ilepeuens
CnyyaitHbie BOTIPOCOB
24.| Benu4nuHbI KOJIIOKBUYMa,
(mponosKeHue) Pa3HOypOBHMBBI
€ 3a7auu
OIIK-4 8 Ilepeuens
Bapunauuonneie BOIIPOCOB
25.| psinbl v BX KOJUIOKBUYMA,
XapaKTEPUCTUKN Pa3HOypOBHUBBI

€ 3aga4uu




OcHoBBI OIIK-4 9 Ilepeuens
MaTEeMaTU4YECKON BOIIPOCOB
26.| Teopun KOJIJIOKBUYMa,
BBIOOPOYHOTO PasHoypoBHUBBI
MeTOnA € 3a1a4u
OIIK-4 8 Ilepeuens
IIposepka BOIIPOCOB
27.| cTaTUCTUYECKUX KOJUJTOKBUYMa,
TUITIOTE3 Pa3snoypOBHHBBI
€ 3314
OIIK-4 10 Ilepeuens
28 JlucnepCuoHHBII BOMpPOCOB
o KOJUIOKBUYMA,
Pa3HOypOBHUBBI
€ 3a1a4u
OIIK-4 8 Ilepeuens
29 KoppensuuonHubli BOMpOcoB
| arramas KOJUIOKBUYMA,
Pa3HOypOBHUBBI
€ 3314
OIIK-4 8 Ilepeuens
Koppensauuonnelii BOMPOCOB
30.| ananus KOJUIOKBUYMA,
(mponoskeHue) PasHoypoBHUBBI
€ 3aJ1a4u
OIIK-4 6 Ilepeuens
31 PerpeccuonHslit BOMpPOCoB
| arramas KOJUIOKBUYMA,
Pa3HOypOBHUBBI
€ 3aJ1a4u
OIIK-4 7 Ilepeuens
PerpeccuonHsbIit BOIIPOCOB
32.| ananus KOJIJIOKBUYMa,
(mponoskeHue) PasnoypoBHUBBI
€ 3aJ1a4u

Bcero:

255

122




NMEPEYEHb BOIMNPOCOB AJ14 KOJ/I/TIOKBNYMA

Kateropusa
KOMNETEeHL WA
CucrtemHoe u
KpuTuyeckoe
MblLLIeHWE

AHanuns
coLManbHbIX
ABNEHWIA ©
npoLeccoB

OnucaHue,
006bACHEHME,
NPOrHO3MpoBaHMe
coymanbHbIX
SB/IEHWIA 1
npoLeccoB Ha
OCHOBE
pe3ynbTaToB
(hyHAaMEHTaNbHbIX
N NPUKNagHbIX
COLMOMOrNYECKMX
nccneaoBaHmi

no amcumnamHe (Moaynio) «BbicLuas MaTemMaTKa»

dopmupyeMble KOMMUHETLNN

Ko n HanmeHoBaHue
KOMMeTeHLUNN

YK-1. CnocobeH
OCYLLLEeCTBNATb MOWUCK,
KPUTUYECKUIN aHann3 u
CMHTE3 MHpopMaLuu,
NMPUMEHATb CUCTEMHbI
NoAXof ANS peweHuns
MoCTaB/IEHHbIX 3a4a4

OlMK-2. CnocobeH K
COLMONOrNYecKoOMy
aHann3y u Hay4yHomy
00BACHEHUIO COoLManbHbIX
ABMEHMI N NPOLECCOB Ha
OCHOBE Hay4HbIX TEOpUii,
KOHLIenumMini, Noxoa0B

MK-3. CnocobeH
obpabaTbiBaTh U
aHanM3npoBaTh [laHHble
NS NOAroTOBKU
aHaIMTUYECKNX peLLeHWH,
3KCNEPTHbIX 3aK/OYEHWUIA,
peKoMeHJauuii 1 Hay4YHo-
nccnenoBaTeNnbCKNX
NPOEKTOB

VHANKATOPbl AOCTUXEHUS KOMMETeHL NN

MYK-1.1 AHanu3npyet 3afayy, Bblfenas ee
6a30Bble COCTaBNAOLLME
NYK-1.2. leMOHCTPUPYET 3HaHNE 0COBEHHOCTEN

CUCTEMHOTO W  KPUTUYECKOro  MbIWIeHNUA W©
FOTOBHOCTb K HEMY
NYK-13.  AprymeHTMpoBaHHO (hopmupyet

COOCTBEHHOE CYX[EHWE W OLEHKY WH(opMaLmm,
NPUHMMaEeT 060CHOBaHHOE peLLIeHne
MYK-1.4. PaccmarpuBaetr MU
BO3MOXHble BapuaHTbI
NMOCTaBNEHHOMN 3ajaun,
0OCTOMHCTBA M HELOCTATKU
NOTMK-2.1. Haxopgur, aHanusmpyetr u
npescTaBnsfeT (PaKTUYECKNEe [JaHHble, TOTOBUT
aHaNUTUYeCKYHo NHopMaL Mo 06
ncecnefyemMbix coumanbHbIX

rpynmnax, npoweccax v ABMeHNaX;

NOMK-2.2. OnucbiBaet counanbHble
nccrefoBaHNUs UM MPOLECCHI  Ha  OCHOBe
06BbEKTMBHOM 6e30LEeHOYHOW MHTepnpeTauum
AMMUPUYECKUX LAHHbIX;

NOMK-2.3. O6bACHAET coumnanbHblie SBAEHMS
M npoueccbl Ha OCHOBe KOHUenuuii u
00bSACHUTENbHBIX MOAENEA COLNONOTUNN.
NMK-3.1. AHanusupyert JaHHble
(hyHAaMeHTanbHOro nm npuKnagHoro
COLMONOrNYecKoro nccnefoBaHuns C
NCNosib30BaHNEM crneymanm3npoBaHHOro
NporpaMmMmHOro o6ecreyveHus;

NMK-3.2. WHTepnpetnpyetr  pesy/fbTarthl
aHann30B [AaHHbIX (YyHAAMEHTaNbHOro Wunu
NpUKNagHoro COLIMOJIOTNYECKOro
nccrefoBaHWA;  OMUCbIBAET U O0OBACHAET
coumanbHble NPOLECChl 1 ABNEHUS;

NMK-3.3. Mogenupyetr © nNporHosnpyer
coumanbHble ABIEHNSA N NPOLLECCbl HA OCHOBE

npegnaraet
peLleHns
OLeHMBas  UX

pesynbTaToB (OyHLAMEHTaNnbHOro nnm
NpUKNagHoro COLIMO/IOTNYECKOr0
nccrnefoBaHuns;

NMK-3.4. AHanunsupyet pesynbTarhl
(hyHAaMeHTaNbHOro nm npuKnagHoro
COLIMOJIOTNYECKOTO nccnefoBaHus "
CpaBHMBAeT MX C  [aHHbIMK paHee

NPOBefeHHbIX UCCNef0BaHNIA.



Konnoksuym — popma yueOHOr0 3aHATHs, MOHAUMaeMas Kak decena
PENOAABATENS C YUALIMMUCS C LEJTbI0 aKTHBU3ALUKN 3HAHUIA.

Konnokeuym npeactaBisier coO00H MHHH-3K3aMEH, MPOBOJAMMBINA C IEJBIO
MPOBEPKU W OILICHKWA 3HAHWN CTYJCHTOB IMOCJEC W3yYCHUS OONBIIOW TEMbI WM

paznena B (popMe onmpoca Wil onpoca ¢ OuneTam.
KonmokBuyM MOKET MPOBOAUTLCS B YCTHOM MM MMCBbMEHHO (hopMe.

[TonsaTue u BAABI MaTpull. TpaHCIIOHUPOBAHHAS MATPULLA.
Onepanuu Haa MATPULIAMHA U UX CBOMCTBA.

OOparHas MmaTpuia 1 €€ CBOICTBA.

Onpenenurens MaTPULBL U €T0 CBOMCTBA.

A e

Pa3NOKEHUH OMPEIETATENS MO JIEMEHTAM CTPOKHM MJIA CTOI0LA.
Pemenue cucrem JIMHENHBIX ypaBHEHUI MeTOA0M ["aycca.

Pewmenue cucreM TMHEHHBIX YPABHEHUH METOOM OOpATHONH MaTpPHULLBI.
Pelienne cucreM TUHEHHBIX YpaBHEHUH ¢ moMonibto popmyst Kpamepa.
9. Bexkrtopsl. Onepanuu HaJ BEKTOPAMH U UX CBOMCTBA.

10./lelicTBHs HaJ BEKTOPAMHM, 34JAHHBIMUA CBOMMH KOOPAWHATAMM.
11.CxansapHoe npou3BEACHHE IBYX BEKTOPOB U €0 CBOWCTBA.
12.BeKTOpHOE MPOU3BEAECHUE JBYX BEKTOPOB U €r0 CBOMCTBA.
13.CMemanHoe TPOU3BEICHUE TPEX BEKTOPOB U €TI0 CBOMCTBA.

14. YpaBHeHME MPAMOi HA TVIOCKOCTH: CIIOCOOBI 3a/1aHUS.

15.YpaBHeHME MPSAMOIA € YIIIOBBIM KO3PPUIIMEHTOM.

16.00u1ee ypaBHEHUE NPSIMOM, €r0 YAaCTHBIE CITyYau.

17 KpuBbie BTOPOTO NOPSAIKA: OKPYKHOCTb.

18.KpuBbie BTOPOro NOPsAKA: SIUIMIIC.

19.KpuBbIie BTOPOTo mopsaka: runepooa.

20.Kpusbie BTOpOro nopsijaka: napadona.

21.Ilpenen pyHKIMM.

22 HenpepbIBHOCTH (PYHKIIHH.

o =N

23 TloHsTHE MPOU3BOIHON U €€ TEOMETPUUECKUI CMBIC]T.

24 KuHEMATAYECKUI CMBICIT IPOU3BOIHOM.

25.Teopembl nupPepeHIINATIBHOTO UCUUCTICHHSI.

26.1TponsBoaHast CIOKHON W 00paTHOM (PYHKIUU.

27. Judpdepenuman GyHKIUN U €M0 TEOMETPHUECKUANA CMBICTT.
28.UccnenoBanne QyHKIMIA ¢ MOMOLIBIO NEPBOKA TPOU3BOJHOM.

29 .UccnenoBanue QyHKIMA ¢ MOMOLIBIO BTOPOM MPOU3BOIHOIA.
30.I1epBooOpa3Has GyHKIHS U HEOTIPEACTIEHHBIA UHTETPAL.

31.BeluncneHue HEONPEAETIEHHBIX MHTETPAJIOB.

32.MeToabl BBIYMCIICHNS HEOTIPEACIICHHBIX HHTETPAJIOB. METO/ MOJACTAHOBKH.

MuHOPBI 1 anreOpanyeckue AOMOTHEHHS 3JIEMEHTOB onpeaenurens. Teopema o



33.MeToapl BBIUYMCIEHUS HEOMPEACIICHHBIX MHTErPAJIOB. METOJ MHTEIPUPOBAHUS
10 YaCTsM.

34.OnpeneneHHblii MHTErPal U €ro TEOMETPUUYECKUI CMBICIL.

35.®opmyna HerotoHa-JIeiOHuLIA.

36.1IpunokeHnst ONPEACIIEHHOTO WHTErpaja: JUIMHA Ayrd KPUBOM, IJIOLIAb
NJIOCKOH (DUTYypbl, BBIUYMCICHHE NYTH, NPOHACHHOIO TOYKOH, BBIYMCIICHUE
pabOThI CUIIBI.

37.PeuieHne 3a1a4 HA KITACCUYECKOE U CTATUCTHYECKOE OMPENEIIEHUE BEPOSITHOCTH

38.Penienue 3aaa4 mo opMysiam NoJHON BEPOATHOCTH U balieca

39 PenieHrie KOMOMHATOPHBIX 3a/1a4

40.HaxokaeHUE  MATeMaTUYeCKOr0  OXKMJAHWS W JIACIIEPCHM  3aKOHA
pacupenesieHus JUCKPETHOM CITy4ailHOW BETMYNHBL.

Kpurepuu ouenkn:

- OLIEHKA «OTJIMYHO» BBICTABJISETCS CTYACHTY, €CIIH:

1) NOJTHO ¥ apryMEHTHPOBAHHO OTBEYAET MO COAECPKAHUIO 33 JaHMS;

2) oOHapy>KMBAeT MOHUMAHUE Marepuayna, MOXKET OOOCHOBATb CBOM CY KICHHS,
MPUMEHUTH 3HAHKS HA MTPAKTUKE, MPUBECTH HEOOXOAUMBIE TPUMEPHI HE TOJIBKO MO
Y4EOHUKY, HO U CAMOCTOSTEILHO COCTABJICHHBIE,

3) u3naraer Marepuall NoCIEA0BATEIbHO U TPABHIIBHO.

- OLICHKA «XOPOII0Y, €CJIH CTYACHT Ia€T OTBET, YIOBJICTBOPSIOIIMMA TEM KE
TPeOOBAHMSM, YTO U JIJISl OLICHKHU «5», HO JAOMycKaeT 1-2 ommOKu, KOTOPBIE CaM KE
UCITPABJISIET.

- OLEHKA «YJOBJIETBOPHUTEIBHO», €CJIA CTYJACHT OOHApyKMBAacT 3HAHHUE U
MOHUMAHUE OCHOBHBIX MOJIOKCHUM TaHHOTO 3a/laHusl, HO:

1) uznaraer MaTepual HEMOJIHO U JOMYyCKACT HETOYHOCTH B ONPECIICHUH MTOHS TN
U (pOPMYJIMPOBKE MPABUJT, 2) HE YMEET JOCTAaTOYHO TITyOOKO W JOKA3aTEIbHO
000CHOBATh CBOM CYXKJCHHWS M MPUBECTA CBOM MPUMEPHI, 3) M3/IaracT MaTepua
HEMOCEA0BATENBHO U JIONYCKAET OMIHOKH.

- OLICHKA «HEY0BJIETBOPUTEIbHOY, €CIIU

CTYJEHT OOHApYyXMBACT HE3HAHWE OTBETA HA COOTBETCTBYIOLIEE 3aJaHMUE,
JIOMYCKAeT OMMOKK B (POPMYJIMPOBKE OMPEACICHUN W MPABUJI, UCKAXKAIOIIUE MX
CMBICT, OECMOPSIIOYHO M HEYBEPEHHO M3JIAracT MaTepuaj; OTMEYAKOTCS TaKHE
HEJIOCTATKM B  TOJATOTOBKE CTYJEHTA, KOTOPBIE SIBJISIOTCS  CEPHE3HBIM
NPENSTCTBAEM K YCIECITHOMY OBJIAJICHUIO MOCIEYIOIUM MaTEPHATIOM.

- OOCHKA «3a4T€HO0» BLICTABIIACTCA CTYACHTY, CCJIN



[TonHoe BEpHOE pelicHuE. B TOrMYeckoM pacCy»XACHUM W PEUICHUH HET OIIMOOK,
3a/1a4a peliCHa palMoOHaIbHBIM CrOcOOOM. [losydeH mpaBuibHBIA OTBET. SICHO
OMKCaH CIOCO0 PEIICHUSI.

- OLICHKA «HE 32YTEeHO0)

PelieHne HEBEPHOE WA OTCYTCTBYET

CocraBuTtenb B.Jlx. I'ynGoes
(MOANKCH)
«25» aBrycra 2023 r.




Kateropusa
KOMMNETEeHU MW
CucrtemHoe n
KpuTuyeckoe
MblLLIEHWE

AHanuna
coumasnbHbIX
ABNEHUIA ©
npoLeccos

OnwucaHwue,
00bsICHEHME,
NporHo3mpoBaHne
coumanbHbIX
SIB/IEHWNIA 1
npoLeccoB Ha
OCHOBe
pe3ynbTaToB
(hyHOAMEHTa/IbHbIX
1 NPUKNagHbIX
COLMONOrNYECKMX
nccneaoBaHmi

PASHOYPOBHEBDbIE 3A0AUI
no avcumnamHe (Moaynio) «Bbicluas MaTemaTiKa»

dopmMmpyeMble KOMMETEHLMM

Kog 1 HanmeHoBaHuMe
KOMMeTeHLUnN

YK-1. CnocobeH
OCYLLLEeCTBNATb MOWUCK,
KPUTUYECKUIN aHaNn3 u
CMHTE3 MHpopMaLuu,
NMPUMEHATb CUCTEMHbI
noAxof ANS peweHuns
MoCTaB/IEHHbIX 3a4ay

OlMK-2. CnocobeH K
COLMONOrnYyecKomy
aHanusy n HayyHoMmy
06BACHEHUIO COLMaNbHbIX
ABMEHNI N NPOLECCOB Ha
OCHOBE Hay4HbIX TeopwiA,
KOHLIeNnumMin, Noaxoa0.

MK-3. CnocobeH
obpabaTbiBaTh U
aHanm3npoBaTb faHHble
NSt NOAroTOBKMK
aHaIMTUYECKMNX peLLeHWH,
3KCMEPTHbIX 3aKNHOYEHNIA,
pPeKOMeHJaLNA N Hay4YHO-
nccnenoBaTenbCKmx
NPOEKTOB

MHAMKaTopbl AOCTUXEHUS KOMMETeHL NN

NYK-1.1 AHanu3npyet 3afady, Bblfenas ee
6a30Bble COCTaBAAOLLNE

NYK-1.2. leMOHCTpUpPYeT 3HaHNe 0COGEHHOCTE
CUCTEMHOTO U KPUTUYECKOTO  MbILMIEHNA U
FOTOBHOCTb K HEMY

NYK-1.3.  AprymeHTupoBaHHO thopmupyet
COOCTBEHHOE CYX[EHVE W OLeHKY WH(opMaLmm,
NPUHMMaEeT 060CHOBaHHOE peLLIeHne

NYK-1.4. PaccmaTpuBaet 1 npegnaraet
BO3MOXHble BapuaHThbI peLweHuns
NMOCTaBNEHHOM  3ajaun, oLeHunBas nx
0OCTOMHCTBA M HELOCTATKU

NOTMK-2.1. Haxopgur, aHanusmpyetr u
npeacTaBnsfeT (PaKTUYECKNEe [JaHHble, TOTOBUT
aHa/IMTUYECKYI0 NH(opmaLmio 06
ncecnefyemMbix coumanbHbIX

rpynmnax, npoweccax v ABMeHNAX;

NOTMK-2.2. OnucobiBaet couunancHble
nccnefosaHNUss U MPOLECCHI  Ha  OCHOBe
06BbEKTMBHOM 6e30LEeHOYHOW MHTepnpeTauumn
AMMUPUYECKUX LaHHbIX;

MOMK-2.3. O6bACHAeT coumnanbHble SBIeHMA
M npoueccbl Ha OCHOBE KOHUeNuuid u
06BACHUTENbHBIX MOAe/el COLNONOTUN.

NMK-3.1. AHanusupyert JaHHble
(hyHAaMeHTanbHOro nm npuKnagHoro
COLIMO/IOTNYECKOro nccnefoBaHunA C
NCNosib30BaHNEM crneymanm3npoBaHHOro

NPOrpaMMHOro 06ecrneYvyeHus;

NTMK-3.2. VHTepnpetnpyetr  pesynbTaTbl
aHann30B [AaHHbIX (YHAAMEHTaNbHOro Wunu
npuKnagHoro COLMONOTrNYecKoro
nccrefoBaHWA;  OMUCbIBAET M O0OBACHAET
coumasibHble MPOoLecchl U ABNeHUS;

NMK-3.3. Mogenupyetr u© nporHosnpyer
coumasibHble ABNEHUSA W MPOLLeccbl Ha OCHOBE

pe3ynbLTaToB (hyHOAMeHTaNbHOro nnn
npuKnagHoro COLMONOTrNYeCcKoro
ncecnegosaHus,

NTMK-3.4. AHanunsmpyert pesynbTaThl
(hyHLaMeHTanbHOro nnm NPUKNagHOro
COLMONOrnYecKoro nccnefoBaHus 7

CpaBHMBaeT UX C  fAaHHbIMW  paHee
NPOoBefEeHHbIX UCCNef0BaHNIA.



4 2
-1
-1 6]
2 4
2 1 -3
3. Beruucnute onpenenmrens 4 1 2 |;
5 4 -3
-2 1 -3
4. Beruncnute onpenenurens | 4 S 2 |;
0 1 -3

1. BBIUMCIUTE ONIPEACTUTEID

2. BBIUUCIUTD ONIPEACITUTEID

-4 2 4 -2
5. Haiitu cymmy matpul A u B: A= 3 1,B: ;

5 -7 3 8
6. Haiitn cymmy matpuiy A u B: A= , B= ;

. J '

7. Haiitn paznocts Mmatpull 4 u B: A= (
5 - 10 8 4
8. Haiitm paznoctb matpul A u B: A= ;

0 I 5

-2
9. Haiitu npousBeacHe MaTpu
POHSEEA pHt [4 0 ] [5 3]

1 2 -1 0
10. HaifTu mpou3BeACHUE MaTPUIL [3 1] 51 [ 4 5];

11. Haiinure anredpandeckoe NOMOIHEHHE A ,3JIEMEHTA d,, MaTPULBI

I 5 =2
-1 4 3 |
0O 1 1

1
12. HaiinuTe anreOpan4eckoe OMOJIIHEHUE A, JJIEMEHTA ¢, MATPHULIBI [O

>
13. ITo popmynam Kpamepa pemiuth CUCTEMY JTMHEHHBIX YPABHCHUN
2x, +3x, =2x, =2,
X +x,—x,=0,

x, —2x,+x,=0.



14. T1o ¢popmynam Kpamepa petmiuTh CUCTEMY JTUHEHHBIX YPABHEHUH
x, +4x, - 3x, =4,

2x, —3x,+2x, =0,

x, +x,+x,=0.

15. PemmmTe cucteMy JTUHEWHBIX YpaBHEHU MeTOI0M ["aycca

2x, +2x, +x, =0,

X, +3x, +2x, =3,

—4x, +x, —2x,=0.

16. PemmTe cucteMy JTUHEHHBIX YpaBHEHU MeTOI0M ["aycca
x, +4x, —3x, =4,

2x, —3x,+2x, =0,

x +x,+x,=0.

17. Haiiaute paccTossHUE OT Hadajla CHCTEMBl KOOPAWHAT 10 TOUKu M (\/ﬁ ; 5);

18. Haitmute paccrosiHue Mexay Toukamu M (4;3) u N(1;-1);

19. Haiiaure paccTossHue Mexxay Toukamu M (— 4;—3) unN (— 1;1);

20. Haiiaure paccTostaue Mexay Toukamu M (4;3) unN (1;—1);

21. Haiinure xoopaunary Touku C cepeamnbl oTpe3ka AB, ecim A(—4;5),
B(2D);

22. Haiinure xoopaunary Touku C cepeamHbl oTpe3ka AB, ecim A(2;3),
B(=54);

23. JlaHbI BEpIIUHEI TPEYTOJIBHUKA A(l;—S), B (2;3), C (— 1;—4). Haitoure
101 A b,

24. JlaHbl BEpIIUHBI TPEYTOJIBHUKA A(Z;—S), B (— 3;2), C (0;—2). Haitnure
101 A b,

25. T1oCcTpouTh ypaBHEHUE MPSIMOM JTUHUU, TPOXOAAIEH Yepe3 Touku A(—3;2)
u B(41);

26. [TocTponTh YpaBHEHUE NMPIMON JTUHUM, MPOXOAsIcH yepe3 Toukun A(4:;1) u
B(25);

27. Haiitn yrioBoit ko3 duuuent npsmoit 4x +2y—-3=0;

28. Haiitu yrioBoii koaduiment npsmoii 2x -6y +1=0;

29. CoCTaBUTh YPABHEHUE MPIAMOM, MpoXoAsLIcH uepe3 Touky M (2;3) ¢

YIJ0BBIM KO3(P(PUIUEHTOM k =2
30. COCTaBUTH yPABHEHUE MPSIMOM, MPOXOAALICH uepe3 TOuKky M (—1;2) ¢

YIJ0BBIM KO3 (PUIUEHTOM £k =1,
31. COCTaBUTH yPABHEHUS OKPY>KHOCTH, €CJIA KOOPAMHATHI LEHTPA O(2;-3),

pamyc r=3;



32. COCTaBUTh ypaBHEHUSI OKPY>KHOCTH, €CJIA KOOPAUHATHI LIEHTPA O(—4;-5),
panuyc r =4,

33. HaiiTi cyMMy KOOPIMHAT LIEHTPa U PaJryca OKPY>KHOCTH
¥+ ) —6x+2y-6=0:

34. Haiitu cyMMy KOOpPJMHAT IICHTPA U paaryca OKPYy>KHOCTH
¥+ +x+3y-15=0:

35. CocTaBUTh YpaBHEHUS HIUIUTICA, TOUKH (POKYCOB KOTOPOTO JexkaT a ocu Ox,
ecyu OoJbliast MOJyoCch paBHAa a =4, amamast b =2

36. COCTaBUTh YPABHEHMS AILIUICA, TOYKH (POKYCOB KOTOPOTO Jieskar a ocu O,
ecyu OoJbliast MOJyOCh paBHA g =5, aMajas b =3,

37. Haiiti cymMMy noJyocei 3iumnica, eciii 0obIas mojiyoch pasHa 10, a

paccTosiHuE MeXAy PoKycamu 104/3 :
38. Haiiqure SKCLEHTPUCUTET 3IUTHIICA, €CIM OOJbIIast OJIyOoCh paBHa 6, a

paccrostaue Meskay pokycamu 82 ;
39. COCTaBUTh yPABHEHUS TUNEPOOIIBI, TOUKK (POKYCOB KOTOPOTO JIEXKAT & OCH

Ox, eclii JeHCTBUTEIbHAS TTOJIyOCh paBHA a =5, a MHUMAs b = V3 ;
40. COCTaBUTh YPABHEHUS TUNEPOOIIBI, TOUKK (POKYCOB KOTOPOTO JIEXKAT & OCH

Ox, ecli AEUCTBUTENBHAS NIOJIYOCh PaBHA d = V13, amanmas b=+/5;
41. Haifaure sKcieHTprcuTeT rumepoonsr 9x° —16y° =144
42. Haiiure monyocu ramep6onbr 25x° —16y° =1;
43. CoCTaBUTh yPaBHEHHE NapadoJIbl, €M KoopauHaTel (pokyca F'(4;0);
44. COCTaBHTh ypPaBHEHUE NapadoJIbl, €CM KoopauHaThl (pokyca F'(5:0);

45. COCTaBUTh ypaBHECHHUs apadoJibl, BETBH KOTOPOIl paCMOIOKEHBI CITPaBa OT
ocu Oy, ¥ npoxoadIeit uepe3 Touky A(2;6);

46. COCTaBUTh ypaBHEHUS TapadOJIbl, BETBH KOTOPOM pacnoyIOKEHBI CIIpaBa OT
ocu Oy, 1 mpoxoasen uepe3 Touky A(3:6);

47. Haiigute ypaBHeHHE TTapadOoIIb, TPOXOASAIIEE Ye€Pe3 TOUKH O(O; O) u

A(9; 6) , W SIBJISIFOLIMECS CAMMETPUYHOA OTHOCHUTENBHO ocH Ox;
48. Haiiti MmoayJib BekTopa a =4i + 57
49. HaiiTit MOJTyJTb BEKTOPA @ = —2i + 3
50. HaiiTu ckaisipHOE NPOU3BENEHHE BEKTOPOB d=4i — j, b =-3i +2j;
51. HaiiTy cKanspHOe IIpOM3BeIeHNE BEKTOPOB @ =2i +5), b =4i =77 ;
52. Haiiti cyMMy BEKTOpPOB @ =7 —6/, b =-3i =57 ;
53. Haiit cymMy BeKTOpoB @ =4i +87, b =2i +7;
54. HaiiTi pasHOCTb BEKTOPOB @ =—4i +6/, b =8 +97;
55. HaiiT pa3HOCTb BEKTOPOB @ =57 —37, b =6i =107 ;

e

56. JlaHbI TOYKH A(3;— 1;2) u B (— 1;2;1). Haiiti koopmuHatsl Bektopa AB ;
57. JlaHbl TOYKHA A(4;—2;3) 51 3(2;—3;2). Haiiti koopArHATEI BEKTOpA ﬁ;



58. HaiiTn 3HaveHune oyHkumm f (x) =x2+ 2x + 1 B Touke X = 1;
59. HaiiTn 3HaueHne oyHkumm f (x) = x2+ 2x + 1 B TOUKe x = - 1;

60. HainT obnactb onpegeneHns yHKUmMmM f (x) = Vx +1 - 2 ;
61. HainT obnactb onpegeneHns qoyHkummn f (x) = VX - 2 + 6;

. X +2x+1
62. Bbluncnntb npegen q)yHKLI,I/II/I lim ) :
X— 2X - X-

. x3+1.
63. BbluncnnTe npegen gyHKLmmn |I[HX .
x+1 "’
1+x

64. Haintn npegen dpyHkuun li f1+ )ZJ ’ ;

65. BbIUMC/INTL 3HaYeHMEe MPON3BOAHON YHKLUMN Y =5X2+ 2X - 3 B TOUKe
x =1;
66. BbI4MC/INTL 3HaYeHVEe NMPOU3BOAHOM PYHKUMM Y =5C0SX B TOUKE X =N)2;

1
67. BbluMCINTL onpefeneHHblin nHterpan J(x2+x)dx;

0

68. BbluMCUTL ONpeaeneHHbIn nHTerpan Jcosxdx;

0

69. Bblumcnnts pasmelleHue J12;
70. Bbluncnntb pasmellieHue J13;
71 BblUMCNNTL COYETaHME CBG;

72. Bblumcnuts covetaHue C2;
73. Bblumcnntb nepectaHoBky P5;

/4. BbluncnnTb NepectaHoBKY P4;

75. B naccaxxupckom noesfae 6 saroHoB. CKOMbKMMM COCO6aMy MOXHO
paccagnTb B Noesfe 3 YenoBeK MNpu YCNOBUK, YTO BCE OHU AO/KHbI €XaTb B
pasNNYHbIX BaroHax;

76. 13 10 CTyIeHTOB NS y4acTUsA B KOHKYPCe HY>XHO BblbpaTh LLECTEPbIX.
CKONMbKUMK cnocobaMmm MOXKHO OCYLLIECTBUTL BbIOOP;

77. CKONbKO Tpex3HayHbIX YMCen MOXHO coCcTaBuTb 13 undgp 1,2,3 He noBTOPAA
LMpP B YnCne;

78. CKOMbKO NATM3HAYHbIX YMCEN MOXHO cocTaBuTb 13 umap 1,2,3,4,5 He
MOBTOPSASA LMADP B Uncne

79. Haypauy BblopaHO HaTypa/ibHOe uncno, He npesocxogsuee 20. KakoBa
BEPOATHOCTb TOr0, YTO 3TO YMC/IO KPATHO 5,

80. B ypHe 4 6enbix 1 6 YyepHbIX WwapoB. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0, YTO
Hay a4y M3B/IEYEHHbIN Lap U3 3TOM YPHbI OK&XKETCA YEPHbIM;

8L HainTn maTemaTnyecKoe OXuaHne 3aKOHa pacnpeaeneHns AUCKPETHON
Cy4aliHOW BEe/IMUYNHBI:

X 2 4 5 6

P 01 02 04 03



82. HallTn maTemaTMyecKoe OXuaaHue 3aKoHa pacnpeieneHnst AMCKPETHOM

C/ly4aliHOW Be/IMYNHBI
X 7 4 3 2
P 01 02 04 03

Kputepum oueHKK:

- OLIEHKa «OT/IMYHO» BbICTABNSETCA CTYAEHTY, €C/N:
1) NOMHO ¥ apryMeHTPOBAHHO OTBEYAET MO COAEPXKAHMIO 3aaHMS;

2) 06HapYXXMBaeT MOHMMaHWe MaTepuana, MOXET 060CHOBAaTb CBOM CYX/AEHWS,
NPUMEHUTb 3HAHMS Ha NPaKTKKe, NPUBECTI HEOOXOAUMbIEe NPUMEPbI He TONMLKO MO
YUEOHIKY, HO U CaMOCTOSITENIbHO COCTAB/IEHHBIE;

3) usnaraet MaTepuan nocneaoBaTelbHO 1 NPaBULHO.

- OLIEHKA «XOPOLLIO», eCIN CTYAEHT JaeT OTBET, Y0BNETBOPSIOLLNI TEM XKe
TPe6oBaHMAM, YTO U AN OLEHKN «5», HO A0MYyCKaeT 1-2 OLUIMGKU, KOTOPbIE CaM e
VCNpaB/seT.

- OLUEHKa «yaOBNETBOPUTENbHO», €CNN CTYfeHT O0OHapYyXXVMBAaeT 3HaHuWe WU
MOHVMMaHMe OCHOBHbIX MOMNOXEHWI AaHHOTO 3a/laHus, HO:

1) n3naraet mMaTepuan HeMosHO U 0NYCKaeT HETOUHOCTM B ONpeaeneHNI NOHSATMIA
nnn HoPMYNMPOBKE NPaBUN; 2) He YMeeT [JOCTaTOYHO F/y6OKO W [0Ka3aTe/lbHO
060CHOBaTb CBOW CY)XXAEHWs U MPUBECTM CBOW MPUMeEpbI; 3) M3naraeT matepuan
HenocneaoBaTe/IbHO U J0MYCKAaeT OLUMGKMW.

- OLIEHKA «HeYy0BNETBOPUTENbHO», €C/N

CTYAEHT O06HApYXXMBAaeT He3HaHMe OTBETa Ha COOTBETCTBYHOLLEE 3ajaHue,
[0MYyCKaeT OLIMGKM B (hOPMY/IMPOBKE OMPeAeneHuidi N NpaBun, UCKaXatoLime nx
CMbIC/1, GECNopPsAA0YHO M HEyBEPEHHO W3naraeT MaTepuan; OTMEevaloTCsi Takue
HeJoCTaTKW B MOAFOTOBKE  CTYfleHTa, KOTOPble  SBASKOTCA  CEPbe3HbIM
NPEensTCTBMEM K YCMELLHOMY OB/afleHNI0 NOC/eAy WM MaTEPUATIOM.

- OL|eHKa «3a4YTEeHO» BbICTaBNSETCA CTYAEHTY, €C/n
[Mo/HOe BepHOe peLleHre. B 1OrMyeckom paccyXaeHnn v peLleHnin HeT OLUMOOK,
3afjaya pelleHa pauMoHa/bHbIM Crnocobom. onyveH MpaBWUsibHBIA OTBET. HACHO
ornmcaH crnocob peLueHus.

- OL|eHKa «He 3a4TeHO»

PeLLeHVe HeBEPHOE WU OTCYTCTBYeET



KaTeropus
KOMMeTeHU N
CucrtemHoe u
KpuTuyeckoe
MblLLIEHWE

AHanuns
coumanbHbIX
ABNEHUIA ©
npoLeccos

OnucaHue,
00bSACHEHME,
NPOrHO3MpoBaHue
coumanbHbIX
SABNEHUIA 1
NpoLLeccoB Ha
OCHOBE
pe3ynbTaToB
(hyHAaMeHTa/IbHbIX
N MPUKNaLHbIX
COLMONOrNYECKNX
nccnefoBaHui

TECTOBbIE SAJAHNA
Mo AMCUMMNINHE «BbicLUas MaTeMaTKa»
dopmMUpyeMble KOMMNETEHLMM

Ko n HanmeHoBaHue
KOMMeTeHLNN

YK-1. CnocobeH
OCYLLECTB/IATL MOUCK,
KPUTUYECKWIA aHanm3 u
CUHTE3 MHpopMmaLuu,
NPUMEHATb CUCTEMHbIN
noAaxon ANs pelleHuns
NoCTaBNeHHbIX 3a4a4

OTMK-2. CnocobeH K
COLMON0rnYecKomy
aHanusy n HayyHoMy
00BACHEHUIO COUMANbHBIX
ABMEHNI N NPOLECCOB Ha
OCHOBE Hay4HbIX TeOopuia,
KOHUenuuini, Noaxoa0s

MK-3.CnocobeH
obpabaTbiBaTh U
aHann3mpoBaTh AaHHble
AN NOAroTOBKMK
aHaIMTMYECKNX PELLEHNUIA,
3KCNEPTHbIX 3aK/TOYEHWUIA,
PEKOMEHAALINI N HAYyUHO-
nccnenoBaTenbCKmx
NPOEKTOB

MHAMKaTopbl AOCTUXEHUS KOMMETeHL NN

NYK-1.1 AHanun3upyet 3ajavy, Bblenas ee
6a30Bble cOCTaBnAOLLME

NYK-1.2. leMOHCTpUpPYeT 3HaHKe 0CO6EHHOCTE
CACTEMHOMO W  KPUTUYECKOTO  MbILLIEHUA U
FOTOBHOCTb K HEMY

NYK-1.3. ApPrymMeHTMpOBaHHO thopmmpyet
COOCTBEHHOE CYX[EHMEe N OLEHKY WHdopmauuu,
NpUHMMaeT 060CHOBaHHOE peLLeHne

MYK-1.4. PaccmarpuBaeT U1 npegnaraert
BO3MOXHble BapuaHTbI peLueHuns
MOCTaBNEHHON  3ajaun, oueHuBas nx
[LOCTOMHCTBA U HefloCcTaTKu

NOMK-2.1. HaxoaunT, aHanusmpyetr u
npeacTaBnseT akTuyeckne AaHHble, rOTOBUT
aHaNIUTUYECKYH0 NHopMaL Mo 06
ncenegyembix coumanbHbIX

rpynmnax, npoweccax v ABJeHNAX;

NOMK-2.2. OnucbiBaet counanbHble
nccnefoBaHMa UM MPOLECCHI  Ha  OCHOBe
00bEKTUBHOW 6€30LeHOYHON MHTepnpeTaymm
AMMUPUYECKUX LAHHbIX;

MOMK-2.3. O6bACHAET coumnanbHblie SBAEHMS
M npoueccbl Ha OCHOBE KOHUeNuuii u
00bSACHUTENbHBIX MOAENEA COLNONOTUNN.

NMK-3.1. AHanusupyert [laHHble
(hyHAaMeHTaNbHOro nnu npukKnagHoro
COLIMOJIOTNYECKOT0 nccnefoBaHna C
NCcnosib30BaHNEM crneunanmMsmpoBaHHoOro

NPOrpaMmMHOro 06ecrneYvYeHus;

NMK-3.2. WHTepnpeTupyeT  pesynbTarhl
aHann30B [JaHHbIX (YHAAMEHTaNbHOro Wuan
npukKnagHoro COLMONOTNYecKoro
nccnefoBaHna;  OMUCbIBAET W OOBACHSET
coumasibHble NPoLecchl U ABNeHNS;

NMK-3.3. Mogenupyetr ©n NporHosnpyer
coumasnbHble ABNEHNA W MPOLLecCbl Ha OCHOBE

pesynbTaToB (OYyHLAMEHTanbHOro nnm
npuKnagHoro COLMOIOTNYecKoro
nccnefoBaHuns;

NMK-3.4. AHanunsnpyet pe3ynbTaTthbl
(hyHAaAMEHTaNbHOro nm npuKnagHoro
COLIMOJIOTNYECKOr0 nccnefoBaHua 7

CpaBHMBaeT UX C  fAaHHbIMW  paHee
NPOBefEeHHbIX UCCNef0BaHNIA.



@1.

Bbluncnutb onpeaenvTenb

$A) -14;
$B) 14;
$C) -10;
$D) 8;

$E) 12,

Bbluncnntb onpegenutenb

$A) 32;

$B) 38;

$C) 30;

$D) -38;
$E) 34;

@3.

Bbluncnnts onpegenutenb

$A) 7;
$B) 2;
$C) 8;
$D) 6;
$E) -8;
@4.

BbluncnnTb onpeaenvTenb

$A) 10;
$B) 1;
$C) 3;
$D) 11,
$E) 3;
@5.

BbluncnnTb onpeaenvTenb

$A) 12;
$B) 5;
$C) 15;
$D) 14;
$E) 19:
@6.

4 2

-5 4°

-2 -5



BbluncnuTb onpeaenvTenb

$A) 23;
$B) 25;
$C) 28:;
$D) 21,
$E) 33;
@7.

BbluncnnTb onpeaennTenb

$A) 18;
$B) 6;
$C) 3;
$D) 12
$E) 14;
@8.

BbluncnnTb onpeenvTenb

$A)-14;
$B) 12;
$C) -26;
$D) 24;
$E) -20;
@9.

BbluncnnTb onpeaenvTenb

$A) 17,
$B) 6;
$C) -21;
$D) -27;
$E) 20;
@10.

BbluncnnTb onpegenvTenb

$A) 10;
$B) 12;
$C) 15;
$D) 14;
$E) -16;

@11.

9 4

3 2°
2 3

-7m

3 6
1 -7
-1 6
2 4:



2 1

-3

Bbluucnute onpefenutens 4 1 2

5 4
$A) -33;
$B) -30;
$C) -29;
$D) 27,
$E) 25;
@12.
-2
Bbluncnuts onpegenutens 4
0

B Ol

$A) 30;
$B) 34;
$C) 24;
$D) 29;
$E) -30;
@13.
2 1

Bbluucnuts onpefenutens - 4 0
5 4

$A) 1,

$B) 2;

$C) 6;

$D) 5;

$E) 3;

@14.
2 -4

Bbluncnuts onpegenutens 0 1
5 4

$A) 130;

$b) -125;

$C) 127,

$D)-131;

$E) 120;

@15.
-3 0

Bbluncnute onpegenvtens 4 1
1 4

$A) 40;

-3

1
w N e



$B) 50;
$C) 46;
$D) 42;
$E) 48;
@16.
7 0 1

Bbluncnuts onpegenutens 01 - 4
1 4 -3
$A) 90;
$B) 91;
$C) 88;
$D) 87;
$E) 95;
@17.
4 0 -3
Bbluncnnts onpegenutens 0 1 - 2
1 -2 -3
$A) 24;
$B) -25;
$C) -20;
$D) 29;
$E) 28;
@18.
1 2 -4
Bbluucnute onpegenutens - 3 0 2
1 4 0
$A) 40;
$b) 42;
$C) 44;
$D) 38;
$E) 36;
@109.
6 00

Bbluncnnts onpegenutens -3 1 2
1 -2 1

$A) 31;

$B) 34;

$C) 35;

$D) 30;

$E) 33;

@20.



4 0 1
Boluucnute onpegenutens 0 -1 - 2
1 -3 -3
$A) -22;
$B) 12;
$C) -14;
$D) 15;
$E) -11;

@21.
-4 2N 4 )
Haint cymmy matpuy, A m B: A ( B :( 2/1.

vy 1 0 5,:

(0 on
A
A 3 6

"3 0.
$B)
V0 6y
0 2N
$C) (
V3 6y

2 0.
sD) ¢
V3 6y

1 6
3g) ¢
30

@22.
o 5 - 7N (3 8n
Hantn cymmy matpuy, A m B: A B =

W8 4vy 6 1y
8 o
$A)(
9 oY

g 1"
$B) (
\ 5Y

9 10
$C) (
0 6Y

A
$D)
3 6Y

- 8 1l
4 5

@23.

o r-1 -7 (0 6"
Hantn cymmy matpuy, A m B: A B =

v4 2 Vo1



$A)
V6 J
$B) r-1 1\
V5 J
30) r-1 f
V6
$D) r-1 2n
w6 3
$E) r-1 -1/
V6 -3
@24.

. r4 2S
Hantn cymmy matpuy, A m B: A 3 1
$A) (11 6n

v - 8J
11 6
$B)
v-3 3J
$C) r7 6S
vO 3J
(h 6
$D
) 0 3
r -9
$E

) 0 3
@25.

. ri 4sS
Hantn cymmy matpuy, A m B: A

v3 - 2]

$A) -6 089S

v-4 -5)°7
$B) r-4 0S

v2 -53°
$C) 6 O0O'N

v-1 -5J;
$D) f-6 0\

2 .5

r7 4s
B =

V3 2j:

r-5 4S
B =

vl 3]



f- 4 8/

E
$)4

@26.

1

(5 3~

HainT pasHocTe matpuy, A n B: A

(-4
$A)
v-8

-4
$E)

@27.

8 1

- f\
1J

G 1o

HainTi pa3HocTb matpuy, A u B : A

f-3
$A)
V1

-3

V1

$E) c3

V-1
@28.

HainT pasHocTb matpuy, A n B: A

sa) ¢
Vi

$B) 7
V-7

W 47

147

N
-14

-1J
147

1J
147

-1,
-14n

11

V-6 -3

-2>
-8J

2N
81

(1 2AB=(8

(8 4n
M 5

4n
1l 5 .



7 .
$C) 2\
v-7 - 8j
f-7
$D) 2\
v7 8, ;
7T .
v-7 81j;
@29.
. f-1 7° f-6 _ g\
HanTtu pasHoctb matpuy, A u B: A B=
ve 4 -2 3,
$A) -5 11 )
v-10 1y
3) N
$B) (
v-10 1
5 -11
$C) ( ?
VIO 1j
3)
$D) ( 11 )
vIO 1,
<-5
$E) 11
Vvio -1
@30.
. f2 5~ f3 .13\
HanTtun pasHoctb matpuy, A 1 B: A B =
\ VR 1 6/
f-1 11
$A)
V-10 w/J°
f 5 -1f\
$B)
v-10 13
f5 8'N
$C) ?
\0 -/l
f5 11
$D
) VIO 1
f-1 8/l
$E)
vo -7]
@31.
[MoCTPOMTL YpaBHEHUE NPSAMOK NIMHUK, MPOX0oAALLei vepes Toukn A(-3;2) 1
B(4;1):

$A) y=-17 x+11/7;



$B) y =-1/3x +4;
$C) y =2x + 11/7;
$D) y =-1/5x +12/1;
$E) y =-1/5x +14/5;
@32.

[MoCTPOMTL ypaBHEHWE NPAMON NIMHUK, NMPOXoaALLein vepes Toukn A(4;1) n B(2;5)

$A) y =3x +9;
$B) y =-2x +9;
$C) y =x +7;
$D)y =-2x- 7;
$E) y =-2x - §;
@33.

[oCTPOMTbL YPaBHEHWE NPSIMON NMNHKK, NPOXoAsiLLeli yepe3 Toukn A(1;-2) 1
B(2;-1):

$A) y =x +1;
$B) y =x - 5;
$C) y =x- 3;
$D) y =x - 1;
$E) y =x +4;
@34.

[MoCcTPOMTL ypaBHEHUE NPAMOK NMHUK, NpoxoaAaLein vepes Toukn A(5;1) n B(4;3)

$A) y =6x +1;
$B) y =1x - 4;
$C) y =5x - 6;
$D) y =-2x +11;
$E) y =4x- 3;
@35.

[MoCTPOMTL ypaBHEHME NPAMON NUHUK, NpoxoasaLein vyepes Toukn A(LL) n B(2;2)

$A) y =4x +1;
$B) y =x +1,
$C) y =x- 1;
$D) y =x - 3;
$E) y =x;
@36.

[MocTponTb ypaBHEHME NPSMOW NNHWUK, Npoxoasilent yepes3 Toukn A(-1;0) u
B(5;6):



$A) y =x+1,

$B) y =x;

$C) y =x- 1;

$D) y =x +2;

$E) y =3x-1;

@31.

MocTpouTb YpaBHEHME NPSMON IMHUMK, NPOX0AsLLel yepe3 Toukn A(4;3) 1
B(5;-1):

$A) y =2x +1;

$B) y =-4x +19;

$C) y =4x +1;

$D) y =-5x+2;

$E) y =3x - 1;

@38.

[MocTpouTb YpaBHEHME NMPAMON NMHUK, NpoxoasLleld Yepe3 Touku A(1;3) u
B(2;-1):

$A) y =2x +1;

$B) y =4x +1;

$C) y =-4x+1;

$D) y =-4x+19;

$E) y =3x - 1;

@309.

MocTpouTb YpaBHEHME NPSMON IMHUMK, NPOX0AsLLEel yepe3 Toukn A(2;3) 1
B(4;-1):

$A) y =2x +1;

$B) y =3x +1;

$C) y =-4x+19;

$D) y =-2x +1;

$E) y =-5x+1;

@40.

[MoCTPOMTb YpaBHEHME NPSAMOIA TMHWK, NPOXOASILLENA Yepe3 TOUKN A(2;6) u
B(1;-1):

$A) y =-2x+5;

$B) y =1x +1;

$C) y =-5x +1;

$D) y =-3x +1;

$E) y =1x - §;

@41.



CocTaBUTb YpaBHEHUS OKPY)XXKHOCTU, EC/IN KOOPAMHATbLI LieHTpa O(-1;4), pagnyc
r=2:

$A) (X+1D)2+(y- 4)2=4;

SB) (x+1)2+(y- 4)2=2;

$C) (x- )2+(y- 4)2=4;

D) (x+1)2+(y+4)2=4;

SE) (x+1D2- (y- 4)2=4;

@42.

CocTaBUTb YpaBHEHUS OKPYXXHOCTW, ECNM KOOPAWHATBI LiEHTpa 0(2;-3), pagnyc
r =3

$A) (X+2)2+(y +3)2=9;

SB) (X-2)2+(y+3)2=9;

$C) (x-2)2- (y+3)2=9;

$D) (x- 2)2+(y+3)2=3;

$E) (x- 2)2+(y- 3)2=9;

@43.

CocTaBUTb YpaBHEHUS OKPYXXHOCTW, ECNM KOOPAMHATLI LieHTpa O(-4;-5), pagnyc
r =4

$A) (x- 4)2+(y- 5)2=16;

$B) (x+4)2- (y+5)2=16;

$C) (x+4)2+(y+5)2=16;

$D) (x+4)2+(y+5)2=4;

$E) (x- 4)2+(y+5)2=16;

@44.

CocTaBUTb YpaBHEHUS OKPYXXHOCTW, eC/M KOOPAMHATBI LIEHTpa O(7;0), paguyc
r=5;

$A) x2+(y- 7)2=25;

$B) x2+y2=25;

$C) (x- 7)2- y2=25;

$D) (x- 7)2+y2=25;

$E) (x- 7)2+y2=5;

@45.

CocTaBUTb ypaBHEHUS OKPYXXHOCTW, ECNM KOOPAWHATLI LieHTpa 0(0;-3), pagnyc
r =6:

$A) x2+(y+3)2=6;

$B) (x- 3)2+y2=25;

$C) (x- 7)2+y2=25;

$D) x2+(y- 3)2=36;

$E) x2+(y +3)2=36;

@46.



CocTaBUTb YpaBHEHWSI OKPY)KHOCTK, ecniv koopauHaThl LieHTpa O (0;0), pagnyc
r =45:

$A) x2+y2=5;

$B) x3+y3=5;

$C) x2-y2=5;

$D) x2+y2=25;

$E) (x- 5)2+y2=25;

@47.

CoCTaBUTb YpaBHEHWSI OKPYXKHOCTU, €CIM KOOPAMHATI LieHTpa O(-7;-2), pagnyc
r =47

$A) (x-7)2+(y-2)2=7;

$B) (x +7)2+(y+2)2=7;

$C) (x +7)2+ (y +2)2=49;

$D) (x-7)2+ (y+2)2=49;

$E) (x+7)2+(y-2)2=7;

@48.

CocTaBuTb YpaBHEHNS OKPYXXHOCTW, CNM KOOpAWHaThI LieHTpa O(1;8), paanyc
r=413:

$A) (x +1)2+ (y - 8)2=13;

$B) (x-1)2+ (y +8)2=13;

$C) (x-1)2+ (y - 8)2=13;

$D) (x +1)2+ (y +8)2=13;

$E) (x-1)2+(y - 8)2=1609;

@49.

CoCTaB/Tb YPaBHEHMS OKPYXKHOCTM, CIN KOOPAMHATbI LeHTpa O (-4;-2), paguyc
r=4mn:

$A) (X - 4)2+ (y +2)2=11;

$B) (x +4)2+ (y - 2)2=11;

$C) (x +4)2- (y +2)2=11;

$D) (X +4)2+ (y +2)2=11;

$E) (x- 4)2+(y - 2)2=11;

@50.

CocTaBWTb YpaBHEHNSI OKPYXXHOCTW, eCiM KoopanHaTbl LeHTpa O(-3;-7), paauyc
r=410:

$A) (x +3)2- (y +7)2=10;

$B) (x- 3)2+ (y +7)2=10;

$C) (x +3)2+(y - 7)2=10;

$D) (x - 3)2+ (y - 7)2=10;



$E) (x +3)2+ (y +7)2=10;
@51.

CocTaBuTb YpaBHEHUSA 3/INNMCA, TOUKM (DOKYCOB KOTOPOro fiexaT a ocn OX, ecnu
6OI'IbLLI2619I I'I02!'IyOCb paBHa a =4, amanas b=2:
$A) X-+Y-=1;

16 4

2
$B) Y-+ Y-=1:
4 2

2 2
$C) Y-+Y-=1;
4 16

2 2

$D) —- Y =1;
16 4
2 2

$E) — + Y- =-1;
16 4

@52.

COCTaBWTb YPaBHEHMS 3/IMMCA, TOUKM (HOKYCOB KOTOPOrO nexat a ocu OX, ec/iu
6onbLLUas NMoyock paBHa a =5, a Manas b =3:

2

$A) Y-- Y-=1:
25 9

$B) — + Y- =1
25 9

$C) Y-+Y-=1;
9 25

2 2

$D) — + Y- =-1;
25 9

2

$E) X-+ Y-=1,
5 3
@53.

COCTaBWTb YPaBHEHMS 3/IMMCA, TOUKM (HOKYCOB KOTOPOrO nexat a ocu OX, eciu
6onbLu2aﬂ Jlonyock pasHa a =6, a Masas b =4:

$A) Y-- Y-=1;
3% 16
2 2

$B) — +~ =
16 36
2 2

$C) Y +Y =1,
36 16

$D) —+" =-1;
36 16
2 2

$E) —+" =1
6 4



@54.

CocTaBuTb YpaBHEHMUSA 3/INNMCA, TOYKM (POKYCOB KOTOPOro fiexaT a ocn Ox, ecnu
6onbLu519| I'IOé'IyOCb paBHa a =7, amManas b =5:

$A) Y-- Y-=1
49 25

2 2

B) — +Y-=-1;
$ )49 25
2 2
$C)i- +Y-=1;
7 5

$D) — +Y-=1,
49 25
2 2

$E) Y-+ Y- =1
25

49
@55.
CocTaBuTb YpaBHEHUSA 3/INMCA, TOUKM (POKYCOB KOTOPOro fiexaT a ocn OX, ecnu
6o/bLWas nonyocb paBHa a =8, a Mmanas b =6.

2 2

$A) Y-+Y-=1
36 64

$B) —+Y =1,
8 6

C) Y-+Y-=-1;

$ )64 36
2 2

$D) — -y =1
64 36

$E) — +Y-=1,
64 36

@56.

COCTaBWTb YPaBHEHMS 3//IMMCA, TOUKM (HOKYCOB KOTOPOTO nexat a ocu OX, eciu
601'IbLLI2619I £|onyo<:b paBHa a =9, amanas b =7:

A) Y-+Y-=1;
$ )81 49

2 2

$B) — +Y-=1;
49 81
2 2
$C) Y-+ Y-=1;
9 7
2 2
$D) — -~ =1,
81 49
$E) — +~ =-1;
8l 49

@57.



CocTaBuTb YpaBHEHUA rMNep60sbl, TOUKM POKYCOB KOTOPOro fiexaT a ocn OX,
ec/n ecTBUTENbHAA Nonyoch paBHa a =4, a MHUMas b=42:

$A) +71 =1
$B) 16- 2. =1,
6 2

2

$CO)\ -y =1,
2 16

2 2

$D) — -~ =-1;
16 2

$E) X-- 4= =1;
4

2
@58.
CoCTaBUTb YPaBHEHMUSA TUMNeP60/bl, TOUKM POKYCOB KOTOPOro nexat a ocu OX,

ecnu ,u,§|7|CT|32|/|Teanaﬂ Mosyoch paBHa a =5, a MHUMas b =4 3

+
25 3
X2 y2
3 25
X2 Y2
25 3
X2 yo -1
5 3
X2 y2
25 3

@59.

CocTaBuTb YpaBHEHMSA TMNePOO0/bl, TOUKM (POKYCOB KOTOPOro nexxat a ocu OX,
ecnm ,u,§|7|CT|32|/|Teanaﬂ nonyocb paBHa a =VT3,aMHUMasA b =41:

$A) X-+Y-=1;
13 5

$B) — -y =1,
169 25
2 2

$C) X-- ¥Y-=1,
5 13

$D) — - Y- =1;
13 5

$E) —- Y =-1;
13 5

@60.



CocTaBuTb YpaBHEHUA rMNep60sbl, TOUKM POKYCOB KOTOPOro fiexaT a ocn OX,
ecnm p,gMCTBzMTeanaﬂ nonyocb paBHa a=VI15,aMHUmasa b =47

$A) £m- Y-=I;
7 15

2 2

$B) i- - Y-=-1;
15 7

$C)i- +Yy-=1;
15 7

$D) — -y =
) 225 ¥19
2 2

$E) —- _ =L

15 7
@61.
CocTaBuUTb YpaBHeHWe Napabosbl, ecnm KoopanHatel okyca F (4;0):
$A) y2=16x;
$B) y2=2x;
$C) y2=8x;
$D) y2=4x;
$E) y2=232x;
@62.

CocTaBUTb YpaBHeHWe Napabosibl, ecin KoopauHatsl dokyca F (5;0) :
$A) y2=5x;

$B) y2=20x;

$C) y2=25x;

$D) y2=3,5x;

$E) y2=4x;

@63.

CocTaBUTb YpaBHEHWe Napabosibl, ecn KoopauHaTbl okyca F (6;0):
$A) y2=6X;

$B) y2=5x;

$C) y2=24x;

$D) y2=4x;

$E) y 2=20x ;

@64.

CocTaBuTb YpaBHeHWe Napabosnbl, ecnv KoopanHatbl okyca F (7;0):
$A) y2=6,5x%;

$B) y2=25x;

$C) y2=3x;



$D) y2=28x;
$E) y2=20x ;
@65.

CocTaBUTb YpaBHEHWe Napabosibl, v KoopanHaThl dokyca F (8;0):
$A) y2=16x;

$B) y2=30x;

$C) y2=3x;

$D) y2=3,5x;

$E) y2=232x;

@66.

CocTaBuUTb YpaBHeHUs Napabosbl, BETBU KOTOPOI pacnooXeHbl crpasa OT ocu
Oy, 1 npoxopsLein vepes Touky A(4;2)

$A) y2=x;

$B) y2=15x;

$C) y2=3x;

$D) y2=3,5x;

$E) y2=4x;

@67.

CocTaBUTb YpaBHeHWA napabosibl, BETBM KOTOPOI pacnooXeHbl cripasa 0T ocu
Oy, n npoxopswein yepes Touky A(1;4):

$A) y2=0,5x;

$B) y2=16x;

$C) y2=3x;

$D) y2=8x;

$E) y2=4x;

@68.

CocTaBuUTb YpaBHeHWA napabosibl, BETBM KOTOPOI pacnooXeHbl cripasa 0T ocu
Oy, n npoxoasawein vepes Touky A(2;6):

$A) y2=7x;

$B) y2=16xX;

$C) y2=18x;

$D) y2=14x;

$E) y2=4x;

@69.

CocTaBuUTb YpaBHeHMs napabosibl, BETB KOTOPOI pacno/oXeHbl cripasa 0T ocu
Oy, 1 npoxopsLein yepes Touky A(3;6):

$A) y2=14x;

$B) y2=16xX;



$C) y2=18x;
$D) y2=12x;
$E) y2=2x;
@70.

CocTaBUTb YpaBHeHWA Mapabosibl, BETBM KOTOPOI pacno/oXeHbl cripasa 0T ocu
Oy, 1 npoxopgsLlein yepe3 Touky A(8;4):

$A) y2=14x;

$B) y2=16x;

$C) y2=10x;

$D) y2=12x;

$E) y2=2x;

9a7ﬁlﬁ/| MOAY/b BeKTOopa a =41 +5j :
$A) 41,

$B) 35;

$C) 25;

$D) 37;

$E) 3lI;

@72. _
HainTn mofynb BekTopa a =-2i +3j :
$A) 7;

$B) /13 ;

$C) 5;

$D) 2;

$E) 1;

@73.

HainTn moaynb BekTopa a =2i - 7j :
$A) 51;

$B) 9;

$C) V53;

$D) 5;

$E) 4;

@74.

HainT mogaynb BekTopa a =-5i +6j :
$A) 61;

$b) 52;

$C) 53;

$D) e6r;

$E) 11;

@75.



HainT mogynb BekTopa a =-i - j :

$A) 6;

$B) 6;

$C) 4,

$D) 2;

$E) 2;

@76.

HalTn ckansipHoe npounsseaeHne BeKTopoB a =4i - j , b =-3i +2j :
$A) -14;

$B) 12,

$C) -10;

$D) 8;

$E) 4;

@77. _ o
HanTu ckansipHoe npounsseaeHne BeKTopoB a =2i +5j , b =4i - 7j :
$A) -14;

$B) - 27,

$C) -10;

$D) 24,

$E) 4 ;

@78.

HainTu ckansipHoe nNpou3BefeHre BEKTOPoB a =-2i +4j , b =-i +8j :
$A) 24,
$B) - 27,
$C) 34,
$D) 24,
$E) 14
@79.
HanTtun ckansipHoe npounsseaeHue Bektopos a =4i - 10j , b =5i +3j :
$A) 24,

$B) 30;

$C) 34,

$D) -10;

$E) 14

@80.

HanTu ckansipHoe npounsseaeHne BeKTopos a =i +7j , b =-3i +5j :
$A) 24,

$B) 25;

$C) 34,

$D) 10;

$E) 32;

@81.



HanTtn cymmy BeKTOpoB a =i - 6] , b =-3i - 5 :

$A) ¢ =-2i - 11j ;

$B) c =2i -11j ;

$C) c =-2i +1j ;

$D) c =-11i - 2j ;

$E) ¢ =2i +11j ;

@82.

Haintn cymmy BekTopoB a =4i +8j , b =2i +7j :
$A) c =6i - 15} ;

$B) ¢ =6i +15j ;

$C) ¢ =-6i +15j ;

$D) c =-6i - 15j ;

$E) ¢ =15i - 6j ;

@83.

Haintn cymmy BekTopoB a =-3i +5j , b =i - 4j :
$A) ¢ =-2i +2j ;

$B) c=2i-j;

$C) c =-2i +j ;

$D) ¢ =-2i - j ;

$E) c =i +2j ;

@84.

Haintn cymmy BekTopoB a =12i - 4j , b =2i +10j :
$A) c =—44i +6j ;

$B) c =14i - 6j ;

$C) c =-14/ - 6j ;

$D) c =14/ +6j ;

$E) ¢ =6i +14j ;

@85.

HainTn cymmy BekTopoB a =2i - 14j , b =12i -10j :
$A) ¢ =14i +24j ;
$B) ¢ =-14i - 24j ;
$C) ¢ =24i - 14j ;
$D) c =-14/ + 24j ;
$E) c =14/ - 24j ;

@86.
HainT pa3HOCTb BeKTOpoB a =-4i +6j , b =8i +9j :
$A) c=-12i - 3j ;

$B) ¢ =12i - 3j ;



$C) c=-12/ +3j ;
$D) ¢ =12/ +3j ;

$E) ¢ =-3i -12j ;

@87.

HainT pa3HocTb BekTOpoB @ =5i - 3j , b =6i -10j :
$A) c =i +7j ;

$B) c=-i +7j ;

$C) c=-i - 7j;

$D)c=7i-j;

$E) c=i-7j;

@88.

HainTu pa3HOCTb BeKTOpoB a =2i +6j , b =7i - 3j :
$A) c =5 +9j ;

$B) ¢ =-5i - 9j ;

$C) c =-5i +9j ;

$D) c=5i - 9} ;

$E) c=9i - 5§ ;

@89.

HalTn pa3HOCTb BEKTOPOB a =-71 - 6] , b =-5i - 4j :
$A) c=2i- 2 ;

$B) c =-2i +2j ;

$C) c =2i +2j ;

$D) c =-2i - 2j ;

$E) c =6i - 2j ;

@90.

HainTu pa3HocTb BekTopoB a =11i +3j , b =-5i +6j :
$A) ¢ =-16i - 3j ;

$B) ¢ =161 +3j ;

$C) c =-16/ +3j ;

$D) ¢ =-3i +16j ;

$E) c=16i - 3 ;

@91.

HainTv 3HayeHre yHKumm f (X) =x2+ 2x +1 B Touke X =1
$A) 4;

$B) 6;

$C) 7;

$D) 3;

$E) 1;

@92.



Haitu 3HayeHve dyHKumm f (X) =x2+ 2x +1 B TOuke X =-1:
$A) 1;

$B) 0;

$C) 3;

$D) -1;

$E) - 2;

@93.

HainTu 3HayeHre yHKumm f (X) =4x + 2X2 B TOUKe X = 4:
$A) 18;

$b) 24;

$C) 34,

$D) 36;

$E) 20;

@94.

HainTv 3HayeHre QyHKumm f (X) =4x +2X B TOUuKe X =9:
$A) 1;

$B) 10;

$C) 4;

$D) 21;

$E) 8;

@95.

o : n
Hantun 3HayeHre yHkumm f (X) =sinX + COSX B TOUKe X =

$A) - 0,5;
$B) 0,5;
$C) -1;
$D) 0;
$E) 1;
@96.

Haiitn obnactb onpeaeneHms yHkumm f (x) =4x +1 - 2:
$A) x >-1;

$B) x<-1;

$C) x> 1,

$D) x <1;

$E) -1 <x<1;

@97.

Haiitn obnactb onpegeneHms @yHkummn f (x) =4x - 2 + 6:
$A) x >-2;

$B) x > 2;

$C) x<2;

$D) x <-2;

$E) - 2<x<2;

@98.



Haritn obnactb onpegeneHns pyHkumm f (x) =2 +Inx :
$A) x <0;

$B) x>1;

$C) x>0;

$D) x<1;

$E) x<2;

@99.

Haiitn obnactb onpeaeneHms yHkummn f (X) =In(x +3) - 4x:
$A) x> 3;
$b) x<-3;
$C) x<3;
$D) x >-3;
$E) x>0;
@100.

HainTn obnactb onpegeneHns QyHkumm f (x) B

x2-1:
$A) (-«;2) U(2;+«);
$B) (-«;3) U(3;+«);
$C) (-«;1)U (1;+«);
$D) (-«;-4) U(-4;4) U(4;+«);
$E) (-«;-1) U(-11U(1;+«);
@101.

HainTn obnactb onpegeneHus yHkumm f (x) >Inx

$A) (-«;0) U(0;+«);

$B) (-«;2) U(2;+«);

$C) (1;0);

$D) [0:1];

$E) (-«;-1) U(-1;1) U(1;+«);
@102.

Boluncants npegen @yHkumn lim

$A) 2;
$B) 0,5
$C) 1;
$D) 0;
$E) 3;
@103.

Bbluncnnts npegen gyHkumm lim

$A) 1;
$B) 4;

X +2x+1
2X - X-7

4x2- 3x- 9 :
2X +6x+11



$C) 2;
$D) O;
$e) 3;
@104.

BblUncAnUTb Npeaen QyHKUUA lim

$A) 15
$B) 4;
$C) 2;
$D) - 35
$E) 2;
@105.
2 6x - 7

Bbluncnutb npegen yHKUMn lim X
X*ox o x-2

$A) 6;
$b) 7/3;
$C) 2;
$D) 13:
$E) 8/3;
@106.

BbIuMCAUTb Mpeaen QyHKLmm %X X
X

$A) 1;

$B) 3;

$C) 2;

$D) 7;

$E) 4;

@107.

BbluncnnTb npeaen QyHKUUW lim- —

X x-1

$A) -1;

$B) 2;

$C) 0;

$D) 5;

$E) - 3;

@108.

BbluncnnTb npeaen QyHKUum )I(l\nj4 x+4

X -16
$A) - 05
$B) - 35;
$C) - 0,125;
$D) 15
$E) 0;
@109.

X2+ 3x-10 :
X2- 6Xx+8



BbIuMCANTb Npeaen GyHKUMM fim > .

x—525 - X
$A) 0.5,
$B) 1,
$C) 0,2;
$D) 01;
$E) 0;
@110.

. X
Bbluncnnts npegen gyHkumm lim
X

$A) -2;
$B) L
$C) 8;
$D) 10;
$E) 12;
@111.

. X3+
BbluncnnTe npegen gyHKUmm lim,
X +

$A) s3;
$B) -1;
$C) s ;
$D) 12;
$E) 15;
@112.

1
Bbluncnntb onpefeneHHbId nHTerpan J(x2+x"x:

3-8

-2

1.
1

$A) 1/6;
$B) 5/6;
$C) s5;
$D) 2;
$E) 2/3;
@113.

Bbluncnntb onpefeneHHbId nHTerpan J(x+1)dr:

0

$A) 2/5;

$B) 5/6;

$C) 5/2;

$D) 2;

$E) 7,

@114. 5

Bbluncnntb onpegeneHHblil uHterpan J(1- X)&:
1

$A) 4;



$B) -1;
$C) 5/2;
$D) - 0,5;
$E) 2;
@115.

BblunCUTbL ONpeaeneHHbIN MHTerpan Jcosxa x:
0

$A) L
$B) -1;
$C) 05;
$D) - 0,5;
$E) 0;
@116.

Bbluncnntb onpefeneHHbln MHTErpan Jsinxa x:
%

$A) 1;
$B) -1;
$C) 05;
$D) - 0,5
$E) 0;

@117.
1

Bbluncnutb onpeaeneHHbIn nHTerpan J(2 - x +x2a «
0

$A) 7/6;
$B)116;
$C) 5/6;
$D) 4;
$E) 3;
@118.

Bbiuncnntb onpegeneHHbld HTerpan J(5- 3x+2x2)a x

$A) 1;
$b) 176;
$C) 216:
$D) 4;
$E) 5;
@119.

Bbluncnntb OI'Ipe,qu'IEHHbIIZ NHTErpa 1 dX—:
0cos2x

$A) 1;
$B) 7;



$C) 1/6;
$D) 0;
$E) 5;
@120.

BbluncnUTbL ONpeaeneHHbIN MHTerpan

n2 dx

n4sin2x

$A) 2n/a/3;
$B) 0;
$C) 3;
$d) 3/3;
$E) 1;
@121.

BbIuNCANTb onpedeneHHblii uHterpan 1%

$A) 1,
$B) 0;
$C) 2;
$D) 3;
$E) 4;
@122.

BblunCUTbL ONpeaeneHHbIin MHTerpan jﬂ
ix
$A) 1;
$B) 2;
$C) 0;
$D) 3;
$E) 4;
@123.

Bbluncnuntb OI'Ipe,qu'IEHHblﬁ NHTErpa

N

oy —
\W8}
¢

$A) 1,
$B) 2;
$C) 3;
$D) 0;
$E) 4;
@124.

Bbluncnntb OI'IpGAEJ'IEHHbIVI NHTErpan

o0 )
8]
Ak

$A) 1,
$B) 0;
$C) 6;
$D) 3;



$E) 4,
@125.

Bbluncnuntb OI'Ipe,qu'IEHHblﬁ NHTErpan

$A) L
$B) 0;
$C) 3;
$D) 4;
$E) 2;
@126.

HainTn obnactb onpegaeneHns QyHkumm f (x)=x+

$A) (-<»;-2)u(- 2+m);

$B) (-m-3)u (- 32u (Z+m);
$C) (-0a;-3)n(2,+18);

$D) (-ma+m);

$E) [I,+m0);
@127.

HaliTv obnacTb onpefeneHuns yHkumu f (x)=x2+§- >2<)fl
$A) 0+@;
$B) (- mau Glhu (I;+«);

$C) (-«;-Nu(- L),
$D) (-«;-3)u(- 3;2)u(2;+«);

$E) (-ma;+0a);
@128.

5
3X+6

HainTu 3HauveHVe QyHKUMK B faHHOM Touke T ({)=X3- 5@+12H, f (-1):
$A)-11;
$B) -12;
$C) -14;
$D)-13;
$E) -15.

@129.
v o X2- 2xX+3
HanTtun 3HayeHne yHKUMM B JaHHOW Touke f (X x=-1:

$A) 0;



$B)-1;
$C) 2;
$D) 1,
$E) 3;
@130.

HainTn 3HaveHVe QyHKUMK B AaHHOM Touke T ()=X3- D2-12x+H4,f (- 2):

$A) -56;
$b) -48;
$C) 16;
$D) 24;
$E) 0;
@131.
Y3x+

HanTun 3HayeHne yHKUMM B AaHHON Touke f (X) 0 17,f Q):

$A) 0,5;
$B) -1;
$C) 1,
$D) O;
$E) -2;
@132.
HaiiTn 3HaYeHne QyHKLUMM B AaHHOW Touke f (X) m. 7 ¢ l}:

3
$A) 0;
$B) - %g;
$C) - 33;
$D) ng;
$E)-16'
@133.

HainTn npegen QyHKumm I)g%xz)% :

$A)-17;
$B) 0O;
$C) 17,
$D) -2;
$E) -3;
@134.



o . 3X+7
Hantin npeaen d)yHKLI,I/II/I lim
12x + 4

$A)-1;
$B) O;
$C) 2;
$D) 1,
$E) 3;
@135.

3+x

Haintn npegen gyHkummn liml 1+—)| 3
x4 X

$A) 1

$B) e;
$C) ve;

$D) 7 ;
$E) e3;
@136.

1+x

Haintv npegen gyHKumm Iim(\:/1+ i
$A) e;

$8) 1.

$C) es;

$D) ‘é

$E) \[7;
@137.

Haiitv npegen qyHKUmn limy 1+ i

$A) 1;

$B) e;
$C) e3;

$D) eh

$E) 3e2;

@138.

BbluncnnTb 3Ha4YeHne Npou3BogHON PYHKUMM Yy =5x2+ 2X - 3 B Touke X = 1:

$A) 10;
$B) 9;



$C) 12

$D) -6;

$E) -12;

@1309.

Bbluncnntb 3HaYeHne Npomn3BogHON PYHKUMKM Y =3x2- 5x +4 B Touke X =1:

$A) 2;
$B) 5;
$C) -2;
$D) 1,
$E)-1;
@140.
BbluMCANUTL 3HAUEHWE NPOU3BOAHOM DYHKLUMM Y =X2+X- 3 B TOUKe X =1

$A) 2;
$B) 5;
$C) -2;
$D) 1;
$E) 3;
@141.
BbIuMCNTb 3HAYEHME NPOU3BOAHOM DYHKLUMM Y =5C0SX B TOUKE X =X/2:

$A) -5;

$B) >«

$C) -2;

$D) x/2;

$E) 5;

@142.

BbluncUTbL 3HaYeHMe NPOM3BOAHON (YHKLUMM Y =3SinX - 2C0SX B TOUKE X =XK/2

$A) -2;

$B) 2;

$C) 4;

$D) 1 2;

$E) 3;

@143.

BbluMCANTb 3HAUEHME NPOU3BOAHON DYHKLMM Y =SiNX - 5C0SX B TOUKE X =n :

$A) X
$B) 2;
$C) -1;
$D) M 2;
$E) 5;



@144.
BbIUMCINTbL 3HAUEHME NPOM3BOAHONM (hyHKLUMM Y =tgX B TOUKE X =N :

$A) n;

$B) 2;

$C) -1;

$D) 1,

$E) n/2;

@145.

BbluncnnTb 3Ha4YeHne Npou3BOAHON PYHKUMK Y =4/[X +3X B TOUKe X =4:

$A) 6;
$B) 3;
$C) -1;
$D) 1,
$E) 4;
@146.

BblunCUTL 3HAYeHMe NPOM3BOAHON (yHKUMM Yy =~ +

X 3 A
B TOUKe X=3:

3 X

$A) 0;

$B) 3;

$C) 13;

$D) 1,

$E) 32;

@147.

. 2 1
BblunCUTb 3HaYeHMe NPOM3BOAHON (YHKLUMM Y =X o ix1 B TOUKe X =-1:
X2 ix

$A) 4,
$B) -2;
$C) 5
$D) 1,
$E) -7;
@148.

. X +3
BblUMCINTL 3HAYEHME NMPOM3BOAHON (hYHKUMN Y B TOUke X =0:
X

$A) 1,
$B) -2;
$C) -3;
$D) 1,
$E) -6;
@149.



. X +3
BbluMCNnTb 3HaYeHMe NPon3BOAHON (hYHKUUN Y 4 B TOUKe X =0:
X

$A) 1,
$B) -2;
$C) 1,
$D) -3;
$E) -6;
@150.

o X —2 ,
BblumMcnnTb 3Ha4eHne NPoM3BOAHON PYHKUNN Y = 1 B TOUuKe X =0:

$A) 4;
$B) -2;
$C) -3;
$D)-1;
$E) 1;
@151.
rn =2~ rn n

HainTn nponsBeaeHve maTpuLy 7
0 15 3y
"8 bl
$A)
v8 4y
r— —s"
$B)
V8 2Y
8 —3N
$C)
vl 4y
"8 5/
$D)
V6 2y
7 1
$E)
\B8 4y
@152.
o 2N 4 N
HanTn npon3sefeHne MaTpu 7

\B_ly 4 Sy :

"7 4N
$A)

6 —by

Y7100
$B)

vw—7 —©



(2 10"
$C)

V-7 5j

7 -107
$D) (

Vi 51

7 10
$E)
-1 -1
@153.
@ -n |/|(2 in

HaliTvi npounsseaeHvie MaTpu
p A pn, 0 3 .1

14
$A)

\VZEREN

‘1 2N
$B)

2 -1

f-1 2
$C)

V2 1)

-1 1
D
$)20

1L 2

N
@154,

$E)

2 5 '4 -2N

HaiiTn npon3seaeHne MaTpuLy "
-3 1 w13

f8 5
$A)
10 7,

11
$B)
V-12 4]

$C) B8 1

\3 2]

8 1
$D)
v 12 7
1 6
$E
) g

@155.



. 1 -2 @ o0
HaiiT nponsBeaeHe MaTpuL "
0O -3 1 - 5y

$A) g
10 7

1 1
$B)
V-12 4y

$0) B8 1

\B8 2Y¥

8 1
$D
) -12 7

(-1 100

V-3 15Y
@156.

$E)

1 -2¢0 Vi
n

HaliT npon3BeaeHne maTpuy 3
) \V %

$A) - 3\
V- 6by;

$B)_1 n
7 4

$C) (2n.
Dy

o) 17

0 -3Y

Y 41
$E)

V-3Y
@157.

Y\

Haiitn nponsseaeHne matpuy, (1 11 p

M 4y v-1y

(2".
Y,

$B) (21
V-b
f-2

$C)

V- 1Y

$A)



M 1
$D)
M - 3y

f- 2
$E)

viy
@158.
2 1
Haint nponssegeHve matpuy, 1 -1 49)um 0 1

1 -1

$A) 6 - 4);
$B) (6 - 2);
$C) 6 - 4);
$D) (1 1);

- (6)
$E) V ﬂy;
@159.

Haint nponssegeHve matpuy, (-1 0 2) u

PO
oo Q

fq\
$A)

M0y
$B) (7 8);
$C) (-5 10);
$D) (7 10);

10n
$E) (
V7y
@160.
@an
Haint nponssegeHve matpuy, (-1 0 2)m 1

Voy

(11
$A) vBy
$B) (11 0);
$C) (0 11):
$D) (-11);
$E) (11);



@161.

ri_. 5 -2»

HariguTe anrebpanyeckoe AononHeHne ARsnemeHta aR matpuupl -1
vo 1

$A) 1,
$B)-1;
$C) 2;
$D) 0;
$E) -3;
@162.
r »s

Hangute anrebpanyeckoe A0NonHeHne AZ23nemeHTa a2 MaTpuubl -1
vo 1

$A)-1;
$B) 1;
$C) 5;
$D) 0;
$E) 4;
@163.
r »>

Haigute anrebpanyeckoe gononHeHne AdanemeHta ad matpuupl -1 4
VO 1

$A) 25;
$B) 20;
$C) 23;
$D) 21;
$E) 30;
@164.

o - o
Hanaute anrebpanyeckoe AononHeHne AZbnemeHTa a MaTpuLbl 4
\0 Yy

$A) 1
$B) O;
$C) 4,
$D) 5;
$E) -5;

@165. \

Hanaute anrebpanyeckoe A0NonHeHNe AZ23nemMeHTa a2 MaTpuLbl 4
\0 Yy

- 2N

- 2N



$A)-1;
$B) 0O;
$C) 4,
$D) 5;
$E) 1;
@166.
2X1+ 3x2- 2x3=2,

Mo hopmynam Kpamepa HailTu 3HadeHne xlcuctembl <x1+x2- x3=0,
x1- 2x2+x3=0.

$A) 1,
$B) O;
$C) 4;
$D) 5;
$E) 1,
@167.
2Xt + 3x2- 2x3=2,

Mo hopmynam Kpamepa HainTu 3HaYeHe X2 CUCTeMbl <X + X2- x3=0,
X - 2x2+x3=0.

$A) O;
$B) 2;
$C) 4;
$D) 5;
$E) 1;
@168.
2Xt + 3x2- 2x3=2,

Mo hopmynam Kpamepa HalnTy HEM3BECTHYH X3 U3 CUCTEMbI <Xt + X2- x3=0,
Xt- 2x2+x3=0.

$A) 2;
$B) -1;
$C) 3;
$D) 5;
$E) 1;
@169.
X +4x2- 3x3=4,

Mo hopmynam Kpamepa HainTn HEU3BECTHYHO X1u3 cUCTeMbl <2x| - 3x2+ 2x3=0,:
X +x2+x3=0.

$A) 2;
$B) -1;



$C) 5;
$D) 1,
$E) O;
@170.
Xj +4x2- 3x3=4,
Mo hopmynam Kpamepa HailTy HEM3BECTHYH x2 U3 CUCTEMbI <2Xj - 3x2+ 2x3=0,
Xj+ X2+ X3=0.

$A) 2;

$B) -1;

$C) 5;

$D) 1,

$E) O;

@171.

Xj +4X2- 3x3=4,

Mo dhopmynam Kpamepa HailT! HEM3BECTHYH x3 U3 CUCTEMbI <2Xj - 3x2+ 2X3=0;:

Xj +X2+X3=0.

$A)-1;
$B) 2;
$C) 5;
$D) 1,
$E) O;
@172.
2Xj +2X+ X3=0,
Mo hopmynam Kpamepa HalTy HEM3BECTHYHO X1mu3 cuctemMbl X +3x2+ 2X3=3,

- 4X +X2- 23=0.

$A) 2;

$B) -1;

$C) 5;

$D) 1;

$E) O;

@173.

Mo hopmynam Kpamepa HainTN HEU3BECTHYHO X2 U3 CUCTEMbI

2% +2x2+ x3=0,
<A +3x2+2x3=3,
- 4Xj + x2- 2x3=0.

$A) 2;



$B)-1;
$C) O;
$D) 1;
$E) 5;
@174.
2x1+ 2x2+ x3=0,
Mo hopmynam Kpamepa HainTy HEM3BECTHYHO X3 U3 cucTeMbl <x1+ 3x2+ 2x3=3

- 4x1+ x2- 2x3=0.

$A) 1
$B) -1;
$C) O;
$D) 2;
$E) 5;
@175.

Hanaute anrebpanyeckoe A0NOAHeHWe AManeMeHTa an mMatpuubl

$A)-1;
$B) 0O;
$C) -4;
$D) 5;
$E) 4;
@176.

Haingute pacctosiHue mexay Toukamm M (- 2;-2) n N (2;1)

$A) 5;

$B) 1;

$C) 3;

$D) O;

$E) 6;

@177.

HalignTe paccTosiHue OT Hayasna CUCTeMbl KOOPAWHAT [0 ToUku M (\/ﬁ ; 5).
$A) 4,

$B) 6;



$C) 7,
$D) 14

$E) 15;
@178.

Haingute pacctosHve mexay Toukamv M (1;-2) n N (L)
$A) 5;
$B) 1;
$C) 3;
$D) O;

$E) 6;
@179.

Haingute pacctosiHue mexay Ttoukamm M (4;3) n N (1;-1)
$A) 4;
$B) 1;
$C) 3;
$D) 5;

$E) 6;
@180.

Haingute pacctosHvie mexay Toukamv M (- 4;-3) n N(- 1D
$A) 4;
$B) 1;
$C) 3;
$D) 6;

$E) 5;
@181.

[aHbl BepLwrHbI TpeyronbHuka ~(1;-5), B(2;3), C(-1;-4).Hangurte
nnowaap:



$A) 8,5;
$B) 12;
$C) 13;
$D) 4;
$E) 1,
@182.

[aHbl BepwrHbI TpeyronbHuka A(2;—5), B (- 3;2), C(0;-2). Haingute
nnowaap:

$A) 13;

$B) 0,5;

$C) 12

$D) 4;

$E) 1;

@183.

NaHbl BepwinHbl TpeyronbHuka A(2,—5), B(L- 7), C(2;- 2). Haiigure
nowagb:

$A) 13,

$B) 12;

$C) 15;

$D) 4;

$E) 0,5;

@184.

NaHbl BeplunHbl TpeyronsHuka A(3;—3), B(0;7), C(2;6). HaiiguTe nnowiagp:
$A) 13,

$B) 12;

$C) 4;



$D) 8,5;
$E) 1,
@185.
[aHbl BepLwurHbl TpeyronbHuka J1(1;-8), B (- 2;6) C(2;4). Haingnte
naowasb:
$A) 13
$B) 12;
$C) 1,
$D) 4;
$E) 25;
@186.

HainT cymmy KOOpAMHAT LeHTpa 1 paguyca OKPY>KHOCTH
X2+y2- 6x+2y-6=0:

$A) 6;
$B) 4;
$C) 2;
$D) 5,
$E) 3;
@187.

Havit cymMmMy KOOpAMHAT LIEHTPa U paguyca OKPY>KHOCTU
X +y +x+3y —15=0:

$A) 8;
$B) 0;
$C) 2;
$D) 5,
$E) 3;



@188.
HaliTn cymMmy KoopAuHaT LeHTpa 1 paguyca OKpY>KHOCTU x2+y 2+ 8y —9 = 0:
$A) 7,
$B) 6;
$C) 1,
$D) 5;
$E) 3;
@189.

HaiiTn cymmy KoopAnHaT LigHTpa 1 pagnyca OKpPYXHOCTY
X +y —=2x+2y —7/=0:

$A) 1,
$B) 6;
$C) 7;
$D) 3;
$E) 5;
@190.

HainT cymmy KOOpAMHAT LeHTpa 1 paguyca OKPY>KHOCTU
X2+y2—3x—by —0,5=0:

$A) -2;
$B) 6;
$C) 3;
$D) 5;
$E) 7,
@191.

HainT cymmy nonyoceit annunca, ecnv 6onbLuas nonyocs pasHa 10, a paccTosiHue
mexay okycammn 10n/3:



$A) 15;
$B) 16;
$C) 34;
$D) 4;
$E) 12
@192.

HainguTe aKCUeHTpUCUTET 3unca, eciv 6obLias Noayoch paBHa 6, a
pacctosiHue mexay hokycamu 87/2:

2nl7
3

242
3

$A)

$B)

2Yn

$C) 3

$D) 4;
$E) 0,5;
@193.

HainauTe aKCUeHTpUCUTET rnnepbonbl 9x2-16y2=144 :
$A) 4/3;
$B) 3/2 ;
$C) 5/4;
$D) 42;

$E) W 3;
@194.

Haingute nonyocu runepbosnbl 25x2-16y2=1.



$A) (4; 2);

(21 17
$B) 17; 4);

$C) (24; 2);

(L~
$D) 15; 4);

$E) (-5 - 3);
@195.

HariguTe ypaBHeHMe napabosbl, npoxoasuee yepe3 Toukn 0(0; 0) n A(9; 6),un
ABNSAKOLWMECH CUMMETPUYHO OTHOCUTENBHO ocK OX:

$A) y2=9x;
$B) y2=8x;
$C) y2=">;
$D) y2=6Xx ;
$E) Y2=4x ;
@196.

HaHbl Toukn A(3;-1;2) n B(—1;2;1). HainTn koopanHaTtbl BekTopa A B .

$A) (—4; 3 —);
$B) (3, -1; 2);
$C) 4 - 3 1),
$D) (7; 6; 2);
$E) (7; 9; 2);
@197.

HaHbl Toukn A(4;-2;3) n B(2;-3;2). HainTn koopanHatbl BekTopa A B .



$A) (-4; 3 - 1);
$B) (- 2; -1; -1);
$C) 4 - 3 1);

$D) (- 2; L 1);
$E) (- 3; -1; - 2);
@198.

Hanbl Toukn A(5;2;-1) 1 B(1;2;1). HaiiT KoopauHaTbl BekTopa A B .
$A) (-4 3 -1);
$B) (4; 1 2);
$C) (- 4; 0; 2);
$D) (- 2; L 1);
$E) (4; 3; - 2);
@199.

Hanbl Toukn A(0;-2;1) n B (- 2;1;3). HainTn koopauHatbl Bektopa A B .

$A) (- 2; 0; 2);
$B) (2; 3; - 2);
$C) (2; 0; 1);
$D) (- 2; 3; 2);
$E) (-1; 3; 1);
@200.

Hanbl Toukn A(1;1;1) n B(3;3;2). HaiTn KoopanHatbl BekTopa A B .



$A) (2; - 2; - 1),
$B) (2; 3; - 2);

$C) (- 2; 2; -1);
$D) (- 2; 3; 2);

$E) (2; 2; 1);

@201.

HainT yrnosoi KoaggmumneHT npsmont 4x + 2y - 3=0:

$A) K =-2;
$B) k = -1;
$C) Kk =4,
$D) Kk =0;
$E) k =2
@202.

HainTv yrnosoi KoaghmumneHT npsMoit 2x - 6y +1 =0:

$A) K = 1/2;
$B) K = 1/3;
$C) k =1;

$D) Kk = V6
$E) Kk = 2 ;

@203.

Haintv yrnosoi KoaggmumeHT npsmoit 8x +2y -10 =0:
$A) K = 2;

$B) kK = 4;



$C) k = —4;

$D) Kk = 10;
$E) k =8;
@204.

HainTi yrnosoin Koagh(mumneHT npsmon x +y +6=0:

$A) Kk = 6;
$B) Kk = —4;
$C) k = 4;
$D) k = 4;
$E) k = 1;
@205.

HainTu yrnosoi KoagmumeHT npsmoit 5x +10y —3=0:

$A) K =1/2;
$B) k =1/5;
$C) k =10;
$D) kK =3 ;
$E) k = —12;
@206.

HainT yrnosoi KoaghmumeHT npsmoin 12x —3y +5=0:

$A) Kk = 4 ;
$B) k =1/5;
$C) Kk =12;

$D) k =3 ;



$E) k =-1/4 ;

@207.

HainTi yrnosoi KoagmumneHT npsmoit 16x +4y - 9=0:

$A) k = 4;
$B) k =-4;
$C) k = 16;
$D) k =-9;
$E) k =-1/4;
@208.

HainTi yrnosoi kKoaggmumeHT npsmoit 20X - 5y +6 =0:

$A) k =20 ;
$B) k =-4;
$C) k =4;
$D) k =6;
$E) k =-1/5;
@209.

HainTv yrnosoi KoaggmumneHT npsmont 2x + 7y -1 =0:

$A) k =-1/7;
$B) k =- 275
$C) k =7

$D) k =- 2/1;
$e) k=-12;

@210.



HainT yrnosoi KoathmumeHT npsamoin x - 3y +7 =0:

$A) k = -1/3;
$B) k = 3;
$C) k =7;
$D) k =-1/7;
$E) k = 1/3;
@211.

CocTaB/Tb YpaBHEHUE NPSAMONA, NpoxoasLein yepes Touky M (2;3) € yrnoBbim
Koa(hpuumeHTom k =2 :

$A) 2x -y - 1=0;
$B) 2X+y +1=0;
$C) X- 2y - 1=0;
$D) 2X- 3y -1 =0;
$E) X+y - 1=0;

@212.

CocTaBUTb YpaBHeHWE NPAMOIA, NPOXoAsLLeit Yepes Touky M (-1;2) ¢ yrioBbIM
KoatppuumeHtom k =1

$A) X- y - 3=0;
$B) X- y +3=0;
$C) X+y +3=0;
$D) 2X-y +1=0;
$E) X- 2y +1=0;

@213.



CocTaBuUTb YpaBHeHWe MPAMOiA, MpoxoaaLLein vyepes Touky M (1;1) ¢ yriosbim
KOI(D(PULIMEHTOM K =-2:

$A) x - y - 3=0;
$B) X- y +3=0;
$C) 2X+y - 3=0;
$D) 2X-y +1=0;
$E) X- 2y +1=0;

@214.

CocTaBUTb YpaBHeHVEe NPAMOWA, NPOXoAsLLent Yepes ToUKy M (4;2) ¢ yrnoebim
KO3(h(pLUMEHTOM K =3 :

$A) X- 3y - 10 = 0;
$B) X+y - 1=0;

$C) 3x- 3y - 7=0;
$D) 3X- y - 10=0;
$E) 3X-y - 3=0;

@215.

CocTaBuUTb YpaBHeHWe NPAMOiA, NPOXoAsLLeit Yepe3 TouKy M (3;5) ¢ yrnosbim
KO3(PPULNEHTOM K =-4:

$A) X+ 2y - 17 = 0;
$B) 4X+vy - 11=0;
$C) X+ 4y - 12=0;
$D) X+vy - 17 = 0;

$E) AX+y - 17=0;

@216.



Haiignte koopanHaty Toukn C cepeduHbl oTpeska AB, ecnin A(-4;5), B(2;1):
$A) (-1:3);

$B) (2;3);

$C) (-1;4);

$D) (1;-3);

$E) (-1:-3);

@217.

Hangute koopamHaTy Toukn C cepefimHbl oTpe3ka AB, ecrim A(2;3), B(-5;4):
$A) (-1,5;4);

$B) (-1,5;3,5);

$C) (2;3,5);

$D) (1,5;-3,5);

$E) (-1,5;-3,5);

@218.

Hanaute koopamHaTy Toukn C cepemHbl otTpe3ka AB, ecrim A(-2;-1), B(-4;-5)

$A) (3:-3);
$B) (-3:3);
$C) (-3;-3);
$D) (3;3);
$E) (L1);

@2109.

Hanaute koopamHaTy Toukn C cepeanHbl oTpeska AB, ecrim A(5;3), B(2;2):



$A) (-3,5;2,5);
$B) (3,5;-2,5);
$C) (-3,5;-2,5);
$D) (3,5;2,5);

$E) (7:5);
@220.

Haaute koopamHaTy Toukn C cepeanHbl oTpeska AB, ecrim A(1;-1), B(-1;-1):
$A) (0;1);

$B) (1;-1);

$C) (1;1);

$D) (2;2);

$E) (0;-1);

@221.

BbluncnmTs pasmelleHne A2
$A) 12

$B) 10;

$C) 14

$D) 15;

$e) 8;

@222.

Bbluncnutb pasmelleHmne A3
$A) 120;

$B) 210;

$C) 215;

$D) 170;

$E) 165;

@223.

Bblumcnnts pasmelleHve A2
$A) 15

$B) 32;

$C) 20;



$D) 40;

$E) 54,

@224.

Bbluncnntb pasmelleHne A®
$A) 750;

$b) 620;

$c) 840;

$D) 720;

$E) 660;

@225.

Bbluncnntb pasmelleHe a@
$A) 74

$B) 95;

$C) 50;

$D) 44;

$E) 56;

@226.

BbluncnnTb coveTaHue C8
$A) 20;

$B) 35;

$C) 35;

$D) 25;

$E) 30;

@227.

BbluncnnTb coyetaHne c2
$A) 30;

$B) 6;

$C) 32,

$D) 4;

$E) 3;

@228.

Bbluncnntb covetaHne C4
$A) 330;

$b) 335;

$C) 326,

$D) 95;

$E) 70;

@229.

Bbluncnntb coyetaHme C3
$A) 40;

$b) 55;



$C) 65;
$D) 35;

$E) 24;

@230.

Bbluncnntb covetaHne C8
$A) 80;

$B) 75;

$C) 65;

$D) 62;

$E) 70;

@231.

BblumMcnntb nepectaHoBKY P5
$A) 120;

$B) 130

$c) 100,

$D) 210;

$E) 50;

@232.

BblumMcnnTb NepecTaHoBKY P4
$A) 30;

$B) 24;

$C) 36;

$D) 25;

$E) 50;

@233.

Bblumcnntb nepectaHoBky P3
$A) 10;

$b) 12;

$C) 6;

$D) 3;

$E) 5;

@234.

Bblumncnnts nepectaHoBky P6
$A) 700;

$b) 650;

$c) 620;

$D) 720;

$E) 820;

@235.

Bbluncnutb nepectaHoBky P7

$A) 5000;



$B) 4080;

$C) 4880;

$D) 5480;

$E) 5040;

@236.

B naccaxupckom noesge 6 BaroHoB. CKOMbKMMK CriocobaMn MOXKHO paccaguThb B
noesge 3 4YesioBEK MpPW YCMOBUKW, YTO BCE OHW AO/MKHbI exaTb B Pas/iMyHbIX
BaroHax?:

$A) 120;

$B) 54;

$C) 32

$D) 24;

$E) 42;

@237.

B naccaxupckom noesge 7 BaroHoB. CKOMbKMMW Crocobammy MOXKHO paccafuThb B
noesge 4 4efoBeK MpW YCMOBMM, YTO BCE OHW AO/MKHbI exaTb B Pas/iMYHbIX
BaroHax?

$A) 500;

$B) 840;

$C) 420;

$D) 560;

$E) 820;

@238.

B naccaxupckom rnoesge 7 BaroHoB. CKONMbKUMK Criocobamm MOXKHO paccaguThb B
noesfe 2 4YefioBeK Mpu YCOBUKW, YTO BCE OHW AO/MKHbI exaTb B Pas/iMyHbIX
BaroHax?

$A) 54;

$b) 48;

$C) 42;

$D) 64;

$E) 50;

@239.

B naccaxupckom noesge 8 BaroHoB. CKOMIbKMMK CriocobaMmn MOXXHO paccaguThb B
noesfe 2 4YefioBEK MPU YC/MOBMM, YTO BCE OHW LO/DKHbI exaTb B Pas/IMyHbIX
BaroHax?

$A) 12;

$B) 14;

$C) 20;

$D) 56;

$E) 18;

@240.

N3 10 CTyaeHTOB [ANs y4vaCTUA B KOHKYpPCE HY)KHO BblOpaTb LUECTepbIX.
CKO/IbKMMM Cnoco6amy MOXKHO OCYLLLECTBUTb BblGOp?

$A) 120;

$b) 80;



$C) 215;

$D) 184;

$E) 210;

@241.

N3 8 CTYLeHTOB A/19 y4acTna B KOHKYPCe HY>XXHO BblOpaTh LlecTepbliX. CKONbKUMU
crnoco6amy MOXXHO OCYLLECTBUTb Bbl6OP?

$A) 28;

$B) 32;

$C) 44;

$D) 25;

$E) 30;

@242.

N3 7 CTyOeHTOB N8 y4acTUA B KOHKYPCE HYXXHO BblOpaTtb NATepbiX. CKONbKUMMU
crnoco6amy MOXXHO OCYLLIECTBUTb BblOOp?

$A) 26;

$B) 21;

$C) 42;

$D) 54;

$e) 18;

@243.

CKO/MbKO TPeX3HaYHbIX YMCEeN MOXKHO COCTaBMTb 13 LUndp 1,2,3 He MOBTOPAA LUdP
B umcne?

$A) 8;

$B) 5;

$C) 6;

$D) 7;

$E) 3;

@244.

CKO/bKO YeTbIPeX3HAYHbIX YMCe/T MOXHO COCTaBUTb 13 Ludgp 4,5,6,7 He noBTOpAS
Lnp B uncne?

$a) 16;

$b) 18;

$C) 20;

$D) 24;

$E) 32;

@245.

CKO/bKO MATM3HAYHBIX YMCET MOXKHO COCTaBMTb 13 undp 1,2,3,4,5 He NoBTOPSS
Lnp B uncne?

$a) 92;

$b) 150;

$c) 100;

$D) 140;

$E) 120;

@246.



CKO/bKO LUECTU3HAYHbIX YMCET MOXHO COCTaBuUTb U3 undgp 1,2,3,4,5,6 He
MOBTOPAS UM(pP B Yncne?

$A) 720;

$B) 760;

$c) 620;

$D) 840;

$E) 600;

@247.

Haynauy BblbpaHO HaTypasibHOe u4mucnio, He npesocxopsulee 20. Kakosa
BEPOATHOCTb TOr0, YTO 3TO YNCNO KpaTHO 52

$A) 0,25;
$B) 0,2;

$C) 0,3;

$D) 0,35;
$E) 0,4,

@248.

Haynauy BblOpaHO HaTypasibHOe u4mucno, He npesocxopsulee 20. Kakosa
BEPOATHOCTb TOr0, YTO 3TO YNC/IO OKaxKeTca aenntenem 207

$A) 0,2;
$B) 0,1;
$C) 0,3;
$D) 0,4;
$E) 0,5;
@249.

B ypHe 4 Genbix 1 6 YepHbIX WapoB. KakoBa BEPOATHOCTb TOr0, YTO Haydayy
N3B/IEYEHHDIV LUAP W3 3TOM YPHbI OK&XKETCH YEPHbIM?:

$A) 0,35;
$B) 0,45
$C) 0,7;

$D) 0,6;
$E) 0,8;

@250.

B ypHe 4 6enbix 1 6 4epHbIX LapoB. KakoBa BEpPOSATHOCTb TOrO, UTO Haydady
M3B/IEYEHHBIN LLIAP U3 3TOM YPHbI OKaXKETCS GeNbIM?:

$A) 0,55;
$B) 0,15:
$C) 0,45;
$D) 0,2;
$E) 0,4;



@251.
Hantn maTemartnyeckoe
Cy4YaiiHOM BENMNUYNHBI:

$A) 4,8,
$B) 2,15;
$C) 1,75;
$D) 3,2;
$E) 0,4;
@252.

Hanitm  mMaTemaTunyeckoe
Cy4YaliHOW BENNYUNHBI:

$A) 2,7;
$B) 3,3;

$C) 1,75;
$D) 2,2
$E) 1.5

@253.

Hantn MaTtemaTuyeckoe
C/y4aiHOM BENNYUHBI:

$A) 1.7,
$B) 3,3;
$C) 2;
$D) 4,2;
$E) 7,5;
@254.

HaliTu  matemaTunyeckoe
C/y4YaiiHOW BENMNUYNHBI:

$A) 4,5;
$B) 2,8;
$C) 2,2,
$D) 3,5;
$E) 1.5

OXngaHMe 3aKOHa pacripenesieHns

X
P

2 4 5 6
01 02 04 03

OXungaHne 3akKOHa pacrnpeneneHns

X
P

7 4 3 2
01 02 04 03

OXngaHMe 3aKOHa pacrpeneneHns

X
P

1 05 3 2
01 02 04 03

OXngaHMe 3aKOHa pacrpeneneHns

X
P

2 3 3 5
01 02 04 03

ANCKPETHOM

ANCKPETHOM

ANCKPETHOM

ANCKPETHOM



@255.
HaiiTh maTemaTMuecKoe OXufaHuWe 3aKoHa pacnpefeneHusi  AUCKPETHOM
Cy4YaiiHOM BENMNUYNHBI:

X 1 2 3 2
P 01 02 04 03

$A) 4,5,
$B) 2,5;
$C) 2,2;
$D) 4,5;
$E) 2,3;

MToroesasa cuctema OLLEHOK MO KpG,D,I/ITHO-pGVITI/IHFOBOVI Cncteme C
MCMNoJ/ib30BaHNEM 6yKBeHHbIX CnMBOJ10B

OueHka no Onana3oH UwncneHHoe OueHKa no TpagnLNOHHOMN
OYKBEHHOW  COOTBETCTBYHLLMX BblpaXkeHne cucTeme
cucTeme HabopHbIX 6annos OLLEHOYHOr0
6anna
A
10 95-100 OTAnyHoO
A- 9 90-94
B+ 8 85-89
B 7 80-84 Xopowo
B- 6 75-79
C+ 5 70-74
C 4 65-69
C- 3 60-64
Y LOBNETBOPUTE/NLHO
D+ 2 55-59
D 1 50-54
Fx 0 45-49 HeyfLoBNeTBOPUTENLHO

CocraBuTesb B.k. 'yn6oes



